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生活状況調査 児童生徒回答  

 

１ 睡眠の状況について 

 

(1) あなたの寝る時刻は、だいたい同じですか。(１つ選ぶ) 小２(2) 

  
1 2 3 

回答 

者数   
毎日だいたい 

同じである          

曜日によって 

だいたい決まっ

ている 

毎日 

ちがっている 

小 2 

男 111 46.6% 49 20.6% 78 32.8% 238 

女 126 51.2% 50 20.3% 70 28.5% 246 

計 237 49.0% 99 20.5% 148 30.6% 484 

小 5 

男 145 55.1% 67 25.5% 51 19.4% 263 

女 161 61.9% 63 24.2% 36 13.8% 260 

計 306 58.5% 130 24.9% 87 16.6% 523 

中 2 

男 145 56.9% 64 25.1% 46 18.0% 255 

女 163 62.5% 68 26.1% 30 11.5% 261 

計 308 59.7% 132 25.6% 76 14.7% 516 

高 2 

男 157 54.7% 60 20.9% 70 24.4% 287 

女 137 56.1% 50 20.5% 57 23.4% 244 

計 294 55.4% 110 20.7% 127 23.9% 531 
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毎日だいたい同じである 曜日によってだいたい決まっている 毎日ちがっている
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(2)  あなたは、何時ごろ寝ることが多いですか。(１つ選ぶ) 小２(3) 

  
1 2 3 4 5 6 

回答 

者数   午後９時前 
午後９時 

ごろ 

午後１０時 

ごろ 

午後１１時 

ごろ 

午前０時 

ごろ 

午前１時 

過ぎ 

小 2 

男 49 20.1% 117 48.0% 50 20.5% 21 8.6% 5 2.0% 2 0.8% 244 

女 54 21.3% 123 48.4% 61 24.0% 11 4.3% 3 1.2% 2 0.8% 254 

計 103 20.7% 240 48.2% 111 22.3% 32 6.4% 8 1.6% 4 0.8% 498 

小 5 

男 15 5.7% 89 33.6% 126 47.5% 30 11.3% 5 1.9% 0 0.0% 265 

女 5 1.9% 75 28.8% 148 56.9% 28 10.8% 4 1.5% 0 0.0% 260 

計 20 3.8% 164 31.2% 274 52.2% 58 11.0% 9 1.7% 0 0.0% 525 

中 2 

男 0 0.0% 10 4.0% 79 31.2% 101 39.9% 51 20.2% 12 4.7% 253 

女 0 0.0% 12 4.6% 62 23.8% 121 46.4% 54 20.7% 12 4.6% 261 

計 0 0.0% 22 4.3% 141 27.4% 222 43.2% 105 20.4% 24 4.7% 514 

高 2 

男 1 0.3% 3 1.0% 8 2.8% 75 26.1% 150 52.3% 50 17.4% 287 

女 0 0.0% 2 0.8% 18 7.4% 64 26.2% 128 52.5% 32 13.1% 244 

計 1 0.2% 5 0.9% 26 4.9% 139 26.2% 278 52.4% 82 15.4% 531 
 

 

  

23.4 

21.6 

20.7 

6.1 

4.3 

3.8 

44.4 

45.3 

48.2 

28.9 

28.5 

31.2 

2.4 

3.0 

4.3 

1.0 

24.1 

21.9 

22.3 

45.6 

49.3 

52.2 

17.4 

23.9 

27.4 

4.2 

5.5 

4.9 

3.9 

8.6 

6.4 

15.6 

15.2 

11.0 

47.5 

43.1 

43.2 

21.3 

21.5 

26.2 

2.1 

2.1 

1.6 

2.7 

2.0 

1.7 

25.2 

23.9 

20.4 

49.0 

47.1 

52.4 

2.1 

1.1 

6.9 

5.1 

4.7 

24.0 

24.5 

15.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H15

H20

H25

小５

H15

H20

H25

中２

H15

H20

H25

高２

H15

H20

H25
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(12)-⑧ 毎晩、必ず（パジャマなどに）着替えてから寝る。(１つ選ぶ)  小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 5 

男 211 79.9% 30 11.4% 11 4.2% 12 4.5% 264 

女 237 91.2% 18 6.9% 4 1.5% 1 0.4% 260 

計 448 85.5% 48 9.2% 15 2.9% 13 2.5% 524 

中 2 

男 200 78.4% 29 11.4% 11 4.3% 15 5.9% 255 

女 228 87.7% 20 7.7% 7 2.7% 5 1.9% 260 

計 428 83.1% 49 9.5% 18 3.5% 20 3.9% 515 

高 2 

男 199 69.6% 42 14.7% 22 7.7% 23 8.0% 286 

女 207 85.2% 28 11.5% 6 2.5% 2 0.8% 243 

計 406 76.7% 70 13.2% 28 5.3% 25 4.7% 529 
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(3) あなたは、ふだん、何時間くらいねむることが多いですか。(１つ選ぶ) 小２なし 

  
1 2 3 4 

  ４時間より少ない 
４時間以上 

５時間より少ない 

５時間以上 

６時間より少ない 

６時間以上 

７時間より少ない 

小 5 

男 2 0.8% 1 0.4% 5 1.9% 22 8.3% 

女 0 0.0% 1 0.4% 3 1.2% 18 7.0% 

計 2 0.4% 2 0.4% 8 1.5% 40 7.6% 

中 2 

男 1 0.4% 7 2.8% 27 10.6% 72 28.3% 

女 2 0.8% 8 3.1% 31 11.9% 63 24.1% 

計 3 0.6% 15 2.9% 58 11.3% 135 26.2% 

高 2 

男 6 2.1% 25 8.8% 81 28.5% 105 37.0% 

女 1 0.4% 15 6.2% 54 22.3% 103 42.6% 

計 7 1.3% 40 7.6% 135 25.7% 208 39.5% 
 

  
5 6 7 8 

回答 

者数   
７時間以上 

８時間より少ない 

８時間以上 

９時間より少ない 

９時間以上 

10 時間より少ない 
１０時間以上 

小 5 

男 52 19.6% 117 44.2% 48 18.1% 18 6.8% 265 

女 46 17.8% 110 42.6% 71 27.5% 9 3.5% 258 

計 98 18.7% 227 43.4% 119 22.8% 27 5.2% 523 

中 2 

男 95 37.4% 42 16.5% 10 3.9% 0 0.0% 254 

女 102 39.1% 44 16.9% 11 4.2% 0 0.0% 261 

計 197 38.3% 86 16.7% 21 4.1% 0 0.0% 515 

高 2 

男 50 17.6% 12 4.2% 4 1.4% 1 0.4% 284 

女 55 22.7% 10 4.1% 4 1.7% 0 0.0% 242 

計 105 20.0% 22 4.2% 8 1.5% 1 0.2% 526 
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１０時間以上

９時間以上 10時間より少ない

８時間以上 ９時間より少ない

７時間以上 ８時間より少ない

６時間以上 ７時間より少ない

５時間以上 ６時間より少ない

４時間以上 ５時間より少ない

４時間より少ない
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(4) あなたは、朝、すっきり目がさめますか。(１つ選ぶ) 小２(5) 

  
1 2 3 

回答 

者数   
すっきり目がさ

めることが多い 

少しねむいこと

が多い 

ねむくてなかな

か起きられない

ことが多い 

小 2 

男 73 29.7% 126 51.2% 47 19.1% 246 

女 57 22.4% 142 55.7% 56 22.0% 255 

計 130 25.9% 268 53.5% 103 20.6% 501 

小 5 

男 52 19.7% 171 64.8% 41 15.5% 264 

女 42 16.2% 171 65.8% 47 18.1% 260 

計 94 17.9% 342 65.3% 88 16.8% 524 

中 2 

男 41 16.1% 151 59.2% 63 24.7% 255 

女 47 18.0% 149 57.1% 65 24.9% 261 

計 88 17.1% 300 58.1% 128 24.8% 516 

高 2 

男 39 13.6% 165 57.5% 83 28.9% 287 

女 30 12.3% 150 61.5% 64 26.2% 244 

計 69 13.0% 315 59.3% 147 27.7% 531 
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すっきり目がさめることが多い 少しねむいことが多い ねむくてなかなか起きられないことが多い
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(5)  あなたは、朝、自分で起きますか。(１つ選ぶ) 小２(4) 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   
いつも 

自分で起きる 

自分で起きるこ

とが多い 

家族に起こされ

ることが多い 

いつも家族に 

起こされる 

小 2 

男 67 27.1% 64 25.9% 77 31.2% 39 15.8% 247 

女 70 27.3% 58 22.7% 85 33.2% 43 16.8% 256 

計 137 27.2% 122 24.3% 162 32.2% 82 16.3% 503 

小 5 

男 61 23.0% 77 29.1% 100 37.7% 27 10.2% 265 

女 59 22.7% 65 25.0% 97 37.3% 39 15.0% 260 

計 120 22.9% 142 27.0% 197 37.5% 66 12.6% 525 

中 2 

男 79 31.0% 81 31.8% 75 29.4% 20 7.8% 255 

女 90 34.5% 68 26.1% 60 23.0% 43 16.5% 261 

計 169 32.8% 149 28.9% 135 26.2% 63 12.2% 516 

高 2 

男 72 25.1% 97 33.8% 93 32.4% 25 8.7% 287 

女 80 32.8% 57 23.4% 83 34.0% 24 9.8% 244 

計 152 28.6% 154 29.0% 176 33.1% 49 9.2% 531 
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いつも自分で起きる 自分で起きることが多い 家族に起こされることが多い いつも家族に起こされる
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(11)-①  あなたは、家族に｢おはよう｣、｢おはようございます｣などのあいさつをしますか。 

(１つ選ぶ) 小２(1)-① 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   いつもする 
することが 

多い 

しないことが 

多い 
ほとんどしない 

小 2 

男 124 50.4% 70 28.5% 35 14.2% 17 6.9% 246 

女 133 52.4% 65 25.6% 37 14.6% 19 7.5% 254 

計 257 51.4% 135 27.0% 72 14.4% 36 7.2% 500 

小 5 

男 146 55.3% 76 28.8% 29 11.0% 13 4.9% 264 

女 152 58.5% 66 25.4% 32 12.3% 10 3.8% 260 

計 298 56.9% 142 27.1% 61 11.6% 23 4.4% 524 

中 2 

男 108 42.4% 68 26.7% 56 22.0% 23 9.0% 255 

女 156 59.8% 47 18.0% 40 15.3% 18 6.9% 261 

計 264 51.2% 115 22.3% 96 18.6% 41 7.9% 516 

高 2 

男 132 46.3% 63 22.1% 53 18.6% 37 13.0% 285 

女 126 51.9% 50 20.6% 37 15.2% 30 12.3% 243 

計 258 48.9% 113 21.4% 90 17.0% 67 12.7% 528 
 

 

 

45.9 
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17.0 

11.7 

6.7 

7.2 

8.5 

7.8 

4.4 

20.7 

16.0 
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H15

H20

H25

いつもする することが多い しないことが多い ほとんどしない
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２ 朝食ほか、日常の生活の状況と意識について 

 

(11)-② 朝食を食べる。(１つ選ぶ)    小２(1)-② 朝ごはん食べる。  

  
1 2 3 4 

回答 

者数   いつも食べる 
食べることが多

い 

食べないことが 

多い 

ほとんど食べな

い 

小 2 

男 216 88.2% 19 7.8% 7 2.9% 3 1.2% 245 

女 208 81.6% 38 14.9% 8 3.1% 1 0.4% 255 

計 424 84.8% 57 11.4% 15 3.0% 4 0.8% 500 

小 5 

男 226 85.6% 27 10.2% 9 3.4% 2 0.8% 264 

女 235 90.7% 16 6.2% 6 2.3% 2 0.8% 259 

計 461 88.1% 43 8.2% 15 2.9% 4 0.8% 523 

中 2 

男 211 83.1% 26 10.2% 13 5.1% 4 1.6% 254 

女 219 83.9% 30 11.5% 8 3.1% 4 1.5% 261 

計 430 83.5% 56 10.9% 21 4.1% 8 1.6% 515 

高 2 

男 226 79.6% 28 9.9% 15 5.3% 15 5.3% 284 

女 207 85.5% 25 10.3% 6 2.5% 4 1.7% 242 

計 433 82.3% 53 10.1% 21 4.0% 19 3.6% 526 
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いつも食べる 食べることが多い 食べないことが多い ほとんど食べない
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(6) あなたは、普段の朝食として次のア～キの７種類から、何種類食べることが多いですか。 

(１つ選ぶ) 小２なし 

  
6 1 2 3 4 5 回答 

者数   ０種類 1 種類 2 種類 3 種類 4 種類 5 種類以上 

小 5 

男 2 0.8% 24 9.3% 67 25.9% 88 34.0% 52 20.1% 26 10.0% 259  

女 4 1.5% 26 10.0% 59 22.8% 80 30.9% 59 22.8% 31 12.0% 259  

計 6 1.2% 50 9.7% 126 24.3% 168 32.4% 111 21.4% 57 11.0% 518  

中 2 

男 2 0.8% 32 12.9% 67 26.9% 76 30.5% 48 19.3% 24 9.6% 249  

女 4 1.6% 29 11.2% 62 24.0% 77 29.8% 64 24.8% 22 8.5% 258  

計 6 1.2% 61 12.0% 129 25.4% 153 30.2% 112 22.1% 46 9.1% 507  

高 2 

男 16 5.7% 49 17.4% 85 30.1% 83 29.4% 30 10.6% 19 6.7% 282  

女 4 1.6% 36 14.8% 64 26.2% 77 31.6% 40 16.4% 23 9.4% 244  

計 20 3.8% 85 16.2% 149 28.3% 160 30.4% 70 13.3% 42 8.0% 526  
 

 

  

11.0 

9.1 

8.0 

21.4 

22.1 

13.3 

32.4 

30.2 
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24.3 
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12.0 

16.2 

1.2 

1.2 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５

中２
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５種類 ４種類 ３種類 ２種類 １種類 ０種類
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(7) あなたは、だいたい何時ごろ、夕食をとることが多いですか。(１つ選ぶ)  小２(11) 

  
1 2 3 4 

  午後５時より前 午後５時ごろ 午後６時ごろ 午後７時ごろ 

小 2 

男 6 2.5% 16 6.6% 91 37.4% 92 37.9% 

女 9 3.5% 16 6.3% 94 37.0% 108 42.5% 

計 15 3.0% 32 6.4% 185 37.2% 200 40.2% 

小 5 

男 1 0.4% 7 2.6% 78 29.4% 134 50.6% 

女 0 0.0% 6 2.3% 83 31.9% 125 48.1% 

計 1 0.2% 13 2.5% 161 30.7% 259 49.3% 

中 2 

男 0 0.0% 3 1.2% 61 23.9% 147 57.6% 

女 0 0.0% 2 0.8% 47 18.0% 164 62.8% 

計 0 0.0% 5 1.0% 108 20.9% 311 60.3% 

高 2 

男 1 0.3% 1 0.3% 34 11.8% 103 35.9% 

女 0 0.0% 5 2.0% 32 13.1% 108 44.3% 

計 1 0.2% 6 1.1% 66 12.4% 211 39.7% 
 

  
5 6 7 8 

回答 

者数   午後８時ごろ 午後９時ごろ 午後１０時ごろ 
午後１０時より

あと 

小 2 

男 30 12.3% 6 2.5% 0 0.0% 2 0.8% 243 

女 19 7.5% 5 2.0% 1 0.4% 2 0.8% 254 

計 49 9.9% 11 2.2% 1 0.2% 4 0.8% 497 

小 5 

男 35 13.2% 10 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 265 

女 38 14.6% 7 2.7% 1 0.4% 0 0.0% 260 

計 73 13.9% 17 3.2% 1 0.2% 0 0.0% 525 

中 2 

男 36 14.1% 8 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 255 

女 37 14.2% 9 3.4% 2 0.8% 0 0.0% 261 

計 73 14.1% 17 3.3% 2 0.4% 0 0.0% 516 

高 2 

男 84 29.3% 44 15.3% 12 4.2% 8 2.8% 287 

女 77 31.6% 16 6.6% 4 1.6% 2 0.8% 244 

計 161 30.3% 60 11.3% 16 3.0% 10 1.9% 531 
 

 
  

3.0 6.4 

2.1 

2.5 

1.0 

1.0 

1.1 
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26.8 

30.7 

20.2 

20.9 

13.3 
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13.9 
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3.3 
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11.3 

1.2 

3.7 

3.0 
1.6 

1.9 
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小２

H25
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中２

H20

H25

高２

H20

H25

午後５時より前 午後５時ごろ 午後６時ごろ 午後７時ごろ

午後８時ごろ 午後９時ごろ 午後10時ごろ 午後10時すぎ
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(11)-③ あなたは、部屋のそうじや身の回りの片づけを自分でしますか。(１つ選ぶ) 小２(1)-③ 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   
いつも 

自分でする 

自分ですること

が多い 

自分でしない 

ことが多い 

ほとんど 

自分でしない 

小 2 

男 44 17.9% 83 33.7% 89 36.2% 30 12.2% 246 

女 51 20.0% 101 39.6% 71 27.8% 32 12.5% 255 

計 95 19.0% 184 36.7% 160 31.9% 62 12.4% 501 

小 5 

男 45 17.0% 109 41.3% 94 35.6% 16 6.1% 264 

女 77 29.8% 106 41.1% 65 25.2% 10 3.9% 258 

計 122 23.4% 215 41.2% 159 30.5% 26 5.0% 522 

中 2 

男 71 27.8% 104 40.8% 68 26.7% 12 4.7% 255 

女 90 34.5% 112 42.9% 50 19.2% 9 3.4% 261 

計 161 31.2% 216 41.9% 118 22.9% 21 4.1% 516 

高 2 

男 80 28.2% 110 38.7% 81 28.5% 13 4.6% 284 

女 70 28.9% 109 45.0% 55 22.7% 8 3.3% 242 

計 150 28.5% 219 41.6% 136 25.9% 21 4.0% 526 
 

 

  

24.5 

30.8 

19.0 

26.5 

22.4 

23.4 

34.7 

29.8 

31.2 

47.2 

39.6 

28.5 

19.8 

32.7 

36.7 

30.2 

43.2 

41.2 

33.9 

44.1 

41.9 

27.7 

38.7 

41.6 

40.6 

24.2 

31.9 

36.3 

26.1 

30.5 

26.9 

21.0 

22.9 

21.2 

17.3 

25.9 

15.1 

12.3 

12.4 

7.0 

8.3 

5.0 

4.5 

5.2 

4.1 

3.8 

4.5 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H15

H20

H25

小５

H15

H20

H25

中２

H15

H20

H25

高２

H15

H20

H25

いつも自分でする 自分ですることが多い 自分でしないことが多い ほとんど自分でしない
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(8) あなたは、分担している家の仕事を行う日はどれくらいありますか。(１つ選ぶ) 小２(7) 

  
1 2 3 4 5 回答 

者数   週に０日 週に１日 週に２～３日 週に４～５ 週に６～７日 

小 2 

男 24 9.8% 58 23.7% 76 31.0% 38 15.5% 49 20.0% 245  

女 19 7.5% 59 23.2% 78 30.7% 35 13.8% 63 24.8% 254  

計 43 8.6% 117 23.4% 154 30.9% 73 14.6% 112 22.4% 499  

小 5 

男 35 13.2% 47 17.7% 108 40.8% 44 16.6% 31 11.7% 265  

女 29 11.2% 44 16.9% 98 37.7% 43 16.5% 46 17.7% 260  

計 64 12.2% 91 17.3% 206 39.2% 87 16.6% 77 14.7% 525  

中 2 

男 72 28.2% 48 18.8% 77 30.2% 29 11.4% 29 11.4% 255  

女 55 21.1% 49 18.8% 99 37.9% 26 10.0% 32 12.3% 261  

計 127 24.6% 97 18.8% 176 34.1% 55 10.7% 61 11.8% 516  

高 2 

男 128 44.6% 69 24.0% 58 20.2% 9 3.1% 23 8.0% 287  

女 99 40.7% 35 14.4% 47 19.3% 21 8.6% 41 16.9% 243  

計 227 42.8% 104 19.6% 105 19.8% 30 5.7% 64 12.1% 530  
 

 

  

13.7 

8.6 

27.3 

12.2 

53.2 

24.6 

61.6 

42.8 

19.9 

23.4 

12.1 

17.3 

6.8 

18.8 

6.1 

19.6 

22.1 

30.9 

22.0 

39.2 

17.3 

34.1 

13.9 

19.8 

19.2 

14.6 

16.8 

16.6 

9.0 

10.7 

6.1 

5.7 

25.1 

22.4 

21.8 

14.7 

13.7 

11.8 

12.3 

12.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

週に０日 週に１日 週に２～３日 週に４～５日 週に６～７日
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(12)-③ あなたは、ふだんの自分の生活を｢楽しい｣と思いますか。(１つ選ぶ) 小２(6)-② 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 161 65.4% 61 24.8% 14 5.7% 10 4.1% 246 

女 175 68.6% 53 20.8% 21 8.2% 6 2.4% 255 

計 336 67.1% 114 22.8% 35 7.0% 16 3.2% 501 

小 5 

男 163 62.0% 67 25.5% 24 9.1% 9 3.4% 263 

女 149 57.3% 76 29.2% 30 11.5% 5 1.9% 260 

計 312 59.7% 143 27.3% 54 10.3% 14 2.7% 523 

中 2 

男 125 49.0% 90 35.3% 35 13.7% 5 2.0% 255 

女 111 42.7% 104 40.0% 38 14.6% 7 2.7% 260 

計 236 45.8% 194 37.7% 73 14.2% 12 2.3% 515 

高 2 

男 104 36.4% 128 44.8% 40 14.0% 14 4.9% 286 

女 85 35.0% 117 48.1% 30 12.3% 11 4.5% 243 

計 189 35.7% 245 46.3% 70 13.2% 25 4.7% 529 
 

 

  

65.8 

67.1 

55.0 

59.7 

45.2 

45.8 

29.4 

35.7 

25.0 

22.8 

35.1 

27.3 

39.9 

37.7 

49.3 

46.3 

4.6 

7.0 

7.1 

10.3 

9.9 

14.2 

13.9 

13.2 

4.6 

3.2 

2.7 

2.7 

5.0 

2.3 

7.5 

4.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

あてはまる どちらかというと あてはまる どちらかというと あてはまらない あてはまらない
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(12)-④ あなたは、ふだんの自分の生活を｢いそがしい｣と思いますか。(１つ選ぶ) 小２(6)-③ 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 70 28.5% 52 21.1% 66 26.8% 58 23.6% 246 

女 59 23.2% 71 28.0% 66 26.0% 58 22.8% 254 

計 129 25.8% 123 24.6% 132 26.4% 116 23.2% 500 

小 5 

男 59 22.9% 64 24.8% 89 34.5% 46 17.8% 258 

女 53 20.5% 79 30.5% 90 34.7% 37 14.3% 259 

計 112 21.7% 143 27.7% 179 34.6% 83 16.1% 517 

中 2 

男 73 29.0% 94 37.3% 63 25.0% 22 8.7% 252 

女 67 25.7% 99 37.9% 77 29.5% 18 6.9% 261 

計 140 27.3% 193 37.6% 140 27.3% 40 7.8% 513 

高 2 

男 72 25.3% 129 45.3% 73 25.6% 11 3.9% 285 

女 67 27.6% 84 34.6% 78 32.1% 14 5.8% 243 

計 139 26.3% 213 40.3% 151 28.6% 25 4.7% 528 
 

 

  

30.0 

25.8 

13.2 

21.7 

17.6 

27.3 

24.3 

26.3 

24.3 

24.6 

34.8 

27.7 

45.0 

37.6 

39.1 

40.3 

21.6 

26.4 

36.4 

34.6 

28.0 

27.3 

27.1 

28.6 

24.1 

23.2 

15.6 

16.1 

9.4 

7.8 

9.4 

4.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

あてはまる どちらかというと あてはまる どちらかというと あてはまらない あてはまらない
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(12)-⑤ あなたは、時間をじょうずに使うことを、こころがけていますか。(１つ選ぶ) 小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 5 

男 57 21.7% 93 35.4% 86 32.7% 27 10.3% 263 

女 74 28.5% 104 40.0% 71 27.3% 11 4.2% 260 

計 131 25.0% 197 37.7% 157 30.0% 38 7.3% 523 

中 2 

男 52 20.6% 103 40.7% 76 30.0% 22 8.7% 253 

女 60 23.1% 109 41.9% 78 30.0% 13 5.0% 260 

計 112 21.8% 212 41.3% 154 30.0% 35 6.8% 513 

高 2 

男 63 22.0% 126 44.1% 81 28.3% 16 5.6% 286 

女 51 21.0% 107 44.0% 75 30.9% 10 4.1% 243 

計 114 21.6% 233 44.0% 156 29.5% 26 4.9% 529 
 

 

  

21.6 

25.0 

12.3 

21.8 

17.4 

21.6 

48.0 

37.7 

47.7 

41.3 

42.9 

44.0 

23.1 

30.0 

29.8 

30.0 

27.1 

29.5 

7.3 

7.3 

10.2 

6.8 

12.6 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

あてはまる どちらかというと あてはまる どちらかというと あてはまらない あてはまらない
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(11)-④  あなたは、新聞を読みますか。(１つ選ぶ) 小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   いつもする することが多い 
しないことが多

い 
ほとんどしない 

小 5 

男 15 5.7% 41 15.5% 77 29.2% 131 49.6% 264 

女 10 3.8% 33 12.7% 92 35.4% 125 48.1% 260 

計 25 4.8% 74 14.1% 169 32.3% 256 48.9% 524 

中 2 

男 17 6.7% 34 13.4% 69 27.2% 134 52.8% 254 

女 12 4.6% 28 10.8% 84 32.4% 135 52.1% 259 

計 29 5.7% 62 12.1% 153 29.8% 269 52.4% 513 

高 2 

男 10 3.5% 35 12.3% 79 27.8% 160 56.3% 284 

女 5 2.1% 8 3.3% 50 20.6% 180 74.1% 243 

計 15 2.8% 43 8.2% 129 24.5% 340 64.5% 527 
 

 

 

  

25.7 

19.9 

4.8 

22.2 

18.0 

5.7 

30.7 

10.7 

2.8 

16.5 

30.2 

14.1 

18.6 

23.1 

12.1 

17.4 

22.1 

8.2 

47.2 

33.6 

32.3 

45.9 

36.0 

29.8 

38.6 

38.7 

24.5 

10.6 

16.3 

48.9 

13.3 

22.9 

52.4 

13.3 

28.4 

64.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５

H15

H20

H25

中２

H15

H20

H25

高２

H15

H20

H25

毎日読む 読むことが多い 読まないことが多い まったく読まない
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(20)  新聞のどのような内容を主に読みますか。(あてはまるものをすべて選ぶ) 小２なし 

  
1 2 3 4 5 6 7 

  一面のみだし 
テレビやラジ

オの番組欄 
連さいマンガ 

スポーツの記

事 

政治や経済 

の記事  

事件や事故 

の記事 
地域の記事 

小 5 

男 36 13.6% 80 30.2% 72 27.2% 103 38.9% 14 5.3% 40 15.1% 9 3.4% 

女 42 16.2% 94 36.2% 89 34.2% 47 18.1% 10 3.8% 63 24.2% 17 6.5% 

計 78 14.9% 174 33.1% 161 30.7% 150 28.6% 24 4.6% 103 19.6% 26 5.0% 

中 2 

男 77 30.2% 102 40.0% 38 14.9% 106 41.6% 22 8.6% 59 23.1% 21 8.2% 

女 84 32.2% 146 55.9% 64 24.5% 54 20.7% 10 3.8% 55 21.1% 13 5.0% 

計 161 31.2% 248 48.1% 102 19.8% 160 31.0% 32 6.2% 114 22.1% 34 6.6% 

高 2 

男 92 31.9% 89 30.9% 26 9.0% 80 27.8% 25 8.7% 36 12.5% 25 8.7% 

女 58 23.8% 94 38.5% 31 12.7% 40 16.4% 6 2.5% 32 13.1% 27 11.1% 

計 150 28.2% 183 34.4% 57 10.7% 120 22.6% 31 5.8% 68 12.8% 52 9.8% 
 

  
8 9 10 11 12 13 

回答 

者数   
国際社会 

の記事 
読者の意見 広告 

趣味や文芸、 

芸術の記事 
その他 

まったく 

読まない 

小 5 

男 9 3.4% 1 0.4% 19 7.2% 20 7.5% 19 7.2% 80 30.2% 265 

女 12 4.6% 3 1.2% 38 14.6% 47 18.1% 30 11.5% 64 24.6% 260 

計 21 4.0% 4 0.8% 57 10.9% 67 12.8% 49 9.3% 144 27.4% 525 

中 2 

男 16 6.3% 3 1.2% 19 7.5% 20 7.8% 10 3.9% 63 24.7% 255 

女 10 3.8% 9 3.4% 33 12.6% 27 10.3% 21 8.0% 64 24.5% 261 

計 26 5.0% 12 2.3% 52 10.1% 47 9.1% 31 6.0% 127 24.6% 516 

高 2 

男 21 7.3% 6 2.1% 22 7.6% 26 9.0% 8 2.8% 95 33.0% 288 

女 5 2.0% 5 2.0% 18 7.4% 17 7.0% 14 5.7% 85 34.8% 244 

計 26 4.9% 11 2.1% 40 7.5% 43 8.1% 22 4.1% 180 33.8% 532 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 20 40 60 80 100

中２
0 20 40 60 80 100

一面のみだし

テレビやラジオの番組欄

連さいマンガ

スポーツの記事

政治や経済の記事

事件や事故の記事

地域の記事

国際社会の記事

読者の意見

広告

趣味や文芸、芸術の…

その他

まったく読まない

小5H15

H20

H25
0 20 40 60 80 100

高２
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３ 家庭学習や習い事の状況と意識について 

 

(32) あなたは、ふだんの日、学校が終わってから、どれくらい勉強しますか。(学習塾での勉強も含む)(１つ

選ぶ) （H15、H25 実施） 小２(21) 

あなたは、月曜日から木曜日、授業が終わってからどれくらい勉強をしますか。(学習塾での勉強もふ

くむ)(１つ選ぶ) （H20 実施） 

  
1 2 3 4 5 6 回答 

者数   ほとんどしない ３０分くらい １時間くらい ２時間くらい ３時間くらい ４時間以上 

小 2 

男 30 12.2% 120 49.0% 63 25.7% 19 7.8% 11 4.5% 2 0.8% 245  

女 22 8.6% 127 49.8% 80 31.4% 12 4.7% 8 3.1% 6 2.4% 255  

計 52 10.4% 247 49.4% 143 28.6% 31 6.2% 19 3.8% 8 1.6% 500  

小 5 

男 20 7.5% 78 29.4% 115 43.4% 39 14.7% 9 3.4% 4 1.5% 265  

女 11 4.2% 73 28.2% 113 43.6% 45 17.4% 12 4.6% 5 1.9% 259  

計 31 5.9% 151 28.8% 228 43.5% 84 16.0% 21 4.0% 9 1.7% 524  

中 2 

男 31 12.2% 42 16.5% 74 29.0% 78 30.6% 26 10.2% 4 1.6% 255  

女 17 6.5% 36 13.8% 77 29.5% 86 33.0% 41 15.7% 4 1.5% 261  

計 48 9.3% 78 15.1% 151 29.3% 164 31.8% 67 13.0% 8 1.6% 516  

高 2 

男 125 43.9% 28 9.8% 52 18.2% 48 16.8% 26 9.1% 6 2.1% 285  

女 101 41.4% 27 11.1% 38 15.6% 48 19.7% 29 11.9% 1 0.4% 244  

計 226 42.7% 55 10.4% 90 17.0% 96 18.1% 55 10.4% 7 1.3% 529  
 

 

  

3.3 

2.3 

1.6 

1.7 

3.0 

1.7 

1.5 

1.6 

1.1 

1.7 

1.3 

3.3 

4.0 

3.8 

4.7 

6.4 

4.0 

7.9 

11.8 

13.0 

8.0 

6.5 

10.4 

8.7 

7.9 

6.2 

13.5 

12.5 

16.0 

25.9 

25.2 

31.8 

16.6 

15.0 

18.1 

26.6 

20.9 

28.6 

28.7 

35.1 

43.5 

25.4 

23.0 

29.3 

15.5 

10.8 

17.0 

42.2 

49.4 

49.4 

37.1 

32.0 

28.8 

15.7 

15.6 

15.1 

9.3 

8.9 

10.4 

15.9 

15.5 

10.4 

14.4 

11.0 

5.9 

24.6 

22.9 

9.3 

49.6 

57.0 

42.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H15

H20

H25

小５

H15

H20

H25

中２

H15

H20

H25

高２

H15

H20

H25

４時間以上 ３時間くらい ２時間くらい １時間くらい 30分くらい ほとんどしない
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(33) あなたは、学校が休みの日、どれくらい勉強をしますか。(学習塾での勉強もふくむ) 

(１つ選ぶ)  小２(22)  

※H15,H20は、選択肢の最高値が4時間以上。H25は、最高値が5時間以上に変更した。 

  
1 2 3 4 5 6 7 

回答 

者数   
ほとんどしな

い 
３０分くらい １時間くらい ２時間くらい ３時間くらい ４時間くらい ５時間以上 

小 2 

男 56 22.9% 97 39.6% 67 27.3% 15 6.1% 8 3.3% 2 0.8%     245 

女 49 19.1% 115 44.9% 63 24.6% 18 7.0% 7 2.7% 4 1.6%   
 

256 

計 105 21.0% 212 42.3% 130 25.9% 33 6.6% 15 3.0% 6 1.2%     501 

小５ 

男 59 22.4% 77 29.3% 73 27.8% 41 15.6% 11 4.2% 0 0.0% 2 0.8% 263 

女 41 15.8% 82 31.5% 90 34.6% 29 11.2% 8 3.1% 8 3.1% 2 0.8% 260 

計 100 19.1% 159 30.4% 163 31.2% 70 13.4% 19 3.6% 8 1.5% 4 0.8% 523 

中 2 

男 47 18.5% 34 13.4% 59 23.2% 56 22.0% 43 16.9% 12 4.7% 3 1.2% 254 

女 26 10.0% 28 10.8% 70 26.9% 75 28.8% 41 15.8% 17 6.5% 3 1.2% 260 

計 73 14.2% 62 12.1% 129 25.1% 131 25.5% 84 16.3% 29 5.6% 6 1.2% 514 

高 2 

男 117 41.2% 21 7.4% 37 13.0% 38 13.4% 30 10.6% 14 4.9% 27 9.5% 284 

女 92 38.0% 24 9.9% 20 8.3% 33 13.6% 34 14.0% 26 10.7% 13 5.4% 242 

計 209 39.7% 45 8.6% 57 10.8% 71 13.5% 64 12.2% 40 7.6% 40 7.6% 526 
 

 

  

1.2 

7.6 

2.9 

2.4 

1.2 

1.9 

1.7 

1.5 

2.3 

2.7 

5.6 

8.5 

8.1 

7.6 

3.3 

3.3 

3.0 

3.6 

3.6 

3.6 

8.2 

8.1 

16.3 

11.9 

10.2 

12.2 

6.5 

5.6 

6.6 

12.2 

9.0 

13.4 

20.2 

20.3 

25.5 

12.6 

8.2 

13.5 

20.9 

16.5 

25.9 

24.8 

25.3 

31.2 

23.9 

20.3 

25.1 

15.0 

7.8 

10.8 

38.1 

41.5 

42.3 

33.0 

36.1 

30.4 

13.9 

17.4 

12.1 

5.6 

8.0 

8.6 

28.2 

30.7 

21.0 

24.4 

24.3 

19.1 

31.5 

31.1 

14.2 

46.4 

57.6 

39.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H15

H20

H25

小５

H15

H20

H25

中２

H15

H20

H25

高２

H15

H20

H25

５時間以上 ４時間以上 ３時間くらい ２時間くらい １時間くらい 30分くらい ほとんどしない
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(31) あなたは、学校の授業がどれくらいわかりますか。(１つ選ぶ) 小２(20) 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   よくわかる だいたいわかる 
あまり 

わからない 

まったく 

わからない 

小 2 

男 86 35.1% 129 52.7% 24 9.8% 6 2.4% 245 

女 82 32.3% 144 56.7% 26 10.2% 2 0.8% 254 

計 168 33.7% 273 54.7% 50 10.0% 8 1.6% 499 

小 5 

男 71 27.1% 169 64.5% 22 8.4% 0 0.0% 262 

女 75 29.4% 161 63.1% 18 7.1% 1 0.4% 255 

計 146 28.2% 330 63.8% 40 7.7% 1 0.2% 517 

中 2 

男 44 17.7% 158 63.7% 41 16.5% 5 2.0% 248 

女 36 14.0% 172 66.9% 43 16.7% 6 2.3% 257 

計 80 15.8% 330 65.3% 84 16.6% 11 2.2% 505 

高 2 

男 22 7.8% 196 69.3% 61 21.6% 4 1.4% 283 

女 9 3.7% 154 63.6% 69 28.5% 10 4.1% 242 

計 31 5.9% 350 66.7% 130 24.8% 14 2.7% 525 
 

 

  

37.8 

33.7 

26.3 

26.1 

28.2 

8.6 

11.0 

15.8 

4.6 

4.0 

5.9 

51.6 

54.7 

64.0 

63.0 

63.8 

67.4 

65.6 

65.3 

61.5 

61.9 

66.7 

7.8 

10.0 

8.2 

9.5 

7.7 

20.8 

19.6 

16.6 

29.0 

29.5 

24.8 

2.7 

1.6 

1.4 

1.4 

3.1 

3.8 

2.2 

4.9 

4.6 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H15

H20

H25

中２

H15

H20

H25

高２

H15

H20

H25

よくわかる だいたいわかる あまりわからない まったくわからない
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(30)-① 言われなくても自分から家庭学習をしている。(１つ選ぶ) 小２(19)-① 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 2 

男 72 29.5% 83 34.0% 53 21.7% 36 14.8% 244 

女 91 36.0% 80 31.6% 63 24.9% 19 7.5% 253 

計 163 32.8% 163 32.8% 116 23.3% 55 11.1% 497 

小 5 

男 53 20.2% 88 33.6% 95 36.3% 26 9.9% 262 

女 76 29.3% 98 37.8% 66 25.5% 19 7.3% 259 

計 129 24.8% 186 35.7% 161 30.9% 45 8.6% 521 

中 2 

男 59 23.5% 78 31.1% 80 31.9% 34 13.5% 251 

女 90 34.5% 102 39.1% 51 19.5% 18 6.9% 261 

計 149 29.1% 180 35.2% 131 25.6% 52 10.2% 512 

高 2 

男 57 19.9% 95 33.1% 73 25.4% 62 21.6% 287 

女 55 22.6% 67 27.6% 66 27.2% 55 22.6% 243 

計 112 21.1% 162 30.6% 139 26.2% 117 22.1% 530 
 

 

  

32.8 

24.8 

29.1 

21.1 

32.8 

35.7 

35.2 

30.6 

23.3 

30.9 

25.6 

26.2 

11.1 

8.6 

10.2 

22.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

小５

中２

高２

あてはまる どちらかというと あてはまる どちらかというと あてはまらない あてはまらない
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(13)-④ （保護者が）「勉強しなさい」とよく言う。(１つ選ぶ) 小２(6)-⑦ 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 94 38.2% 57 23.2% 61 24.8% 34 13.8% 246 

女 76 29.9% 66 26.0% 68 26.8% 44 17.3% 254 

計 170 34.0% 123 24.6% 129 25.8% 78 15.6% 500 

小 5 

男 110 42.0% 77 29.4% 49 18.7% 26 9.9% 262 

女 82 31.5% 79 30.4% 59 22.7% 40 15.4% 260 

計 192 36.8% 156 29.9% 108 20.7% 66 12.6% 522 

中 2 

男 124 48.8% 72 28.3% 37 14.6% 21 8.3% 254 

女 100 38.3% 62 23.8% 59 22.6% 40 15.3% 261 

計 224 43.5% 134 26.0% 96 18.6% 61 11.8% 515 

高 2 

男 69 24.1% 82 28.7% 73 25.5% 62 21.7% 286 

女 58 24.0% 47 19.4% 85 35.1% 52 21.5% 242 

計 127 24.1% 129 24.4% 158 29.9% 114 21.6% 528 
 

 

  

34.0 

36.8 

43.5 

24.1 

24.6 

29.9 

26.0 

24.4 

25.8 

20.7 

18.6 

29.9 

15.6 

12.6 

11.8 

21.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

小５

中２

高２

あてはまる どちらかというと あてはまる どちらかというと あてはまらない あてはまらない
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 (34)  あなたは、学校や塾の授業以外では、主にどんな勉強をしていますか。(あてはまるものすべてを選ぶ) 

小２なし 

  
1 2 3 4 5 6 7 

回答 

者数   学校の宿題 
学校の授業の 

予習や復習 
塾の宿題 

塾の授業の 

予習や復習 

自主的な勉強 

（得意苦手教

科、受験） 

ほとんど 

しない 
その他 

小 5 

男 214 80.8% 50 18.9% 46 17.4% 9 3.4% 72 27.2% 14 5.3% 26 9.8% 265 

女 226 86.9% 92 35.4% 71 27.3% 22 8.5% 91 35.0% 9 3.5% 33 12.7% 260 

計 440 83.8% 142 27.0% 117 22.3% 31 5.9% 163 31.0% 23 4.4% 59 11.2% 525 

中 2 

男 186 72.9% 87 34.1% 66 25.9% 18 7.1% 82 32.2% 32 12.5% 15 5.9% 255 

女 223 85.4% 117 44.8% 80 30.7% 10 3.8% 123 47.1% 16 6.1% 17 6.5% 261 

計 409 79.3% 204 39.5% 146 28.3% 28 5.4% 205 39.7% 48 9.3% 32 6.2% 516 

高 2 

男 149 51.7% 91 31.6% 14 4.9% 6 2.1% 90 31.3% 78 27.1% 13 4.5% 288 

女 178 73.0% 101 41.4% 8 3.3% 0 0.0% 45 18.4% 51 20.9% 11 4.5% 244 

計 327 61.5% 192 36.1% 22 4.1% 6 1.1% 135 25.4% 129 24.2% 24 4.5% 532 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0 20 40 60 80 100

学校の宿題

学校の授業の予習や復習

学校のテストの勉強

塾の宿題

塾の授業の予習や復習

塾のテストの勉強

自主的な勉強(自分の得意分野

や苦手な教科の勉強、受験の…

受験勉強

ほとんどしていない

その他

小５H15

H20

H25
0 20 40 60 80 100

中２
0 20 40 60 80

高２
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(35) あなたは、学校の授業や塾以外では、主にどんなところで勉強していますか。(あてはまるもの１つ選ぶ) 

小２(23) 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   
見えるところに家

の人がいるところ 

自分一人きりに 

なれるところ 

図書館などの 

公共の場所 

友達が一緒に 

いるところ 

小 2 

男 156 64.2% 46 18.9% 2 0.8% 39 16.0% 243 

女 151 59.2% 54 21.2% 6 2.4% 44 17.3% 255 

計 307 61.6% 100 20.1% 8 1.6% 83 16.7% 498 

小 5 

男 152 58.2% 83 31.8% 6 2.3% 20 7.7% 261 

女 156 60.2% 80 30.9% 3 1.2% 20 7.7% 259 

計 308 59.2% 163 31.3% 9 1.7% 40 7.7% 520 

中 2 

男 79 31.3% 147 58.3% 12 4.8% 14 5.6% 252 

女 116 44.4% 137 52.5% 3 1.1% 5 1.9% 261 

計 195 38.0% 284 55.4% 15 2.9% 19 3.7% 513 

高 2 

男 40 14.0% 190 66.7% 34 11.9% 21 7.4% 285 

女 58 24.0% 146 60.3% 28 11.6% 10 4.1% 242 

計 98 18.6% 336 63.8% 62 11.8% 31 5.9% 527 
 

 

  

61.6 

59.2 

38.0 

18.6 

20.1 

31.3 

55.4 

63.8 

1.6 

1.7 

2.9 

11.8 

16.7 

7.7 

3.7 

5.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

小５

中２

高２

見えるところに家の人がいるところ 自分一人きりになれるところ

図書館などの公共の場所 友達が一緒にいるところ
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(36) あなたは、習い事(学習塾、ピアノ、習字、英語、スイミングなど)に通っていますか。(部活動やスポーツ少

年団はふくめない) (１つ選ぶ)  小２(24) 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   通っていない 
１週間に１回 

通っている 

１週間に２回 

通っている 

１週間に３回以上 

通っている 

小 2 

男 79 32.2% 69 28.2% 52 21.2% 45 18.4% 245 

女 87 34.3% 76 29.9% 47 18.5% 44 17.3% 254 

計 166 33.3% 145 29.1% 99 19.8% 89 17.8% 499 

小 5 

男 101 39.3% 67 26.1% 48 18.7% 41 16.0% 257 

女 66 25.7% 69 26.8% 57 22.2% 65 25.3% 257 

計 167 32.5% 136 26.5% 105 20.4% 106 20.6% 514 

中 2 

男 137 53.9% 30 11.8% 53 20.9% 34 13.4% 254 

女 108 41.7% 49 18.9% 59 22.8% 43 16.6% 259 

計 245 47.8% 79 15.4% 112 21.8% 77 15.0% 513 

高 2 

男 227 79.4% 18 6.3% 23 8.0% 18 6.3% 286 

女 188 77.7% 29 12.0% 17 7.0% 8 3.3% 242 

計 415 78.6% 47 8.9% 40 7.6% 26 4.9% 528 
 

 

  

32.2 

32.8 

33.3 

31.5 

37.5 

32.5 

40.1 

44.6 

47.8 

77.2 

80.6 

78.6 

24.8 

29.5 

29.1 

20.3 

23.4 

26.5 

11.2 

16.0 

15.4 

9.6 

8.8 

8.9 

19.3 

20.9 

19.8 

17.3 

17.8 

20.4 

31.9 

20.7 

21.8 

8.7 

6.2 

7.6 

23.7 

16.8 

17.8 

31.0 

21.3 

20.6 

16.8 

18.7 

15.0 

4.5 

4.5 

4.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H15

H20

H25

小５

H15

H20

H25

中２

H15

H20

H25

高２

H15

H20

H25

通っていない １週間に１回通っている １週間に２回通っている １週間に３回以上通っている
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(37) (36)で2～4と回答した人 （習い事に通っている人） 

   習い事のうち、学習塾は何回ですか。(１つ選ぶ)    

   小２(25) (全員） ならいごとのうち、がくしゅうじゅくは なんかいですか。(１つえらぶ)  

  
1 2 3 4 

回答 

者数   通っていない 
１週間に１回 

通っている 

１週間に２回 

通っている 

１週間に３回以上 

通っている 

小 2 

男 167 68.7% 34 14.0% 31 12.8% 11 4.5% 243 

女 192 75.3% 37 14.5% 17 6.7% 9 3.5% 255 

計 359 72.1% 71 14.3% 48 9.6% 20 4.0% 498 

小 5 

男 67 45.3% 39 26.4% 31 20.9% 11 7.4% 148 

女 83 45.1% 38 20.7% 53 28.8% 10 5.4% 184 

計 150 45.2% 77 23.2% 84 25.3% 21 6.3% 332 

中 2 

男 12 10.2% 27 22.9% 62 52.5% 17 14.4% 118 

女 35 23.8% 28 19.0% 68 46.3% 16 10.9% 147 

計 47 17.7% 55 20.8% 130 49.1% 33 12.5% 265 

高 2 

男 7 12.1% 17 29.3% 18 31.0% 16 27.6% 58 

女 22 42.3% 12 23.1% 12 23.1% 6 11.5% 52 

計 29 26.4% 29 26.4% 30 27.3% 22 20.0% 110 
 

 

  

48.9 

54.1 

72.1 

34.1 

38.3 

45.2 

12.4 

16.1 

17.7 

28.1 

37.7 

26.4 

25.3 

21.2 

14.3 

25.5 

25.9 

23.2 

15.4 

20.5 

20.8 

24.6 

21.9 

26.4 

16.6 

14.6 

9.6 

26.2 

24.2 

25.3 

55.8 

43.2 

49.1 

37.4 

26.0 

27.3 

9.2 

10.0 

4.0 

14.2 

11.6 

6.3 

16.4 

20.2 

12.5 

9.9 

14.4 

20.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H15

H20

H25

小５

H15

H20

H25

中２

H15

H20

H25

高２

H15

H20

H25

通っていない １週間に１回 １週間に２回 １週間に３回以上
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(10) あなたは、１か月にどれくらい本を読みますか。 

(まんがや雑誌はふくめない)(１つ選ぶ) 小２(13) 

  
1 2 3 4 5 回答 

者数   ０冊 １～３冊 ４～６冊 ７～９冊 １０冊以上 

小 2 

男 22 9.0% 101 41.4% 36 14.8% 22 9.0% 63 25.8% 244  

女 7 2.7% 89 34.9% 46 18.0% 36 14.1% 77 30.2% 255  

計 29 5.8% 190 38.1% 82 16.4% 58 11.6% 140 28.1% 499  

小 5 

男 35 13.2% 130 49.1% 65 24.5% 18 6.8% 17 6.4% 265  

女 16 6.2% 91 35.0% 60 23.1% 36 13.8% 57 21.9% 260  

計 51 9.7% 221 42.1% 125 23.8% 54 10.3% 74 14.1% 525  

中 2 

男 52 20.4% 161 63.1% 31 12.2% 0 0.0% 11 4.3% 255  

女 31 11.9% 173 66.3% 37 14.2% 9 3.4% 11 4.2% 261  

計 83 16.1% 334 64.7% 68 13.2% 9 1.7% 22 4.3% 516  

高 2 

男 147 51.2% 117 40.8% 11 3.8% 4 1.4% 8 2.8% 287  

女 131 53.7% 101 41.4% 8 3.3% 2 0.8% 2 0.8% 244  

計 278 52.4% 218 41.1% 19 3.6% 6 1.1% 10 1.9% 531  
 

 

  

21.5 

8.8 

5.8 

9.8 

13.8 

9.7 

24.6 

16.4 

16.1 

43.8 

46.5 

52.4 

28.8 

36.1 

38.1 

48.3 

49.3 

42.1 

59.1 

66.0 

64.7 

44.0 

45.2 

41.1 

16.6 

20.2 

16.4 

18.9 

19.6 

23.8 

9.5 

12.0 

13.2 

7.6 

4.3 

3.6 

13.0 

10.0 

11.6 

9.6 

6.9 

10.3 

2.6 

3.2 

1.7 

1.7 

1.2 

1.1 

20.1 

24.9 

28.1 

13.5 

10.4 

14.1 

4.1 

2.4 

4.3 

2.9 

2.8 

1.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H15

H20

H25

小５

H15

H20

H25

中２

H15

H20

H25

高２

H15

H20

H25

０冊 １～３冊 ４～６冊 ７～９冊 １０冊以上
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(12)-6 あなたは、本を読むことは大切だと思いますか。(１つ選ぶ) 小２(6)-④ 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   
とても大切だと

思う 

どちらかという

と大切だと思う 

あまり大切だと

は思わない 

まったく大切だ

とは思わない 

小 2 

男 136 55.7% 68 27.9% 24 9.8% 16 6.6% 244 

女 173 68.7% 59 23.4% 15 6.0% 5 2.0% 252 

計 309 62.3% 127 25.6% 39 7.9% 21 4.2% 496 

小 5 

男 117 44.5% 80 30.4% 47 17.9% 19 7.2% 263 

女 166 63.8% 69 26.5% 20 7.7% 5 1.9% 260 

計 283 54.1% 149 28.5% 67 12.8% 24 4.6% 523 

中 2 

男 120 47.1% 76 29.8% 42 16.5% 17 6.7% 255 

女 145 56.0% 80 30.9% 31 12.0% 3 1.2% 259 

計 265 51.6% 156 30.4% 73 14.2% 20 3.9% 514 

高 2 

男 96 33.7% 118 41.4% 45 15.8% 26 9.1% 285 

女 103 42.4% 103 42.4% 27 11.1% 10 4.1% 243 

計 199 37.7% 221 41.9% 72 13.6% 36 6.8% 528 
 

 

  

58.3 

60.3 

62.3 

46.5 

44.8 

54.1 

38.7 

40.4 

51.6 

46.3 

35.7 

37.7 

30.1 

28.1 

25.6 

41.5 

40.1 

28.5 

45.9 

44.9 

30.4 

41.2 

49.9 

41.9 

8.0 

8.2 

7.9 

9.2 

11.4 

12.8 

11.3 

10.5 

14.2 

9.5 

10.8 

13.6 

3.6 

3.4 

4.2 

2.8 

3.7 

4.6 

4.1 

4.2 

3.9 

2.9 

3.7 

6.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H15

H20

H25

小５

H15

H20

H25

中２

H15

H20

H25

高２

H15

H20

H25

とても大切だと思う どちらかというと大切だと思う

あまり大切だとは思わない まったく大切だとは思わない
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(30)-⑥ 学校に行くのは楽しい。(１つ選ぶ) 小２(19)-⑤ 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 136 56.2% 63 26.0% 29 12.0% 14 5.8% 242 

女 156 61.7% 67 26.5% 19 7.5% 11 4.3% 253 

計 292 59.0% 130 26.3% 48 9.7% 25 5.1% 495 

小 5 

男 126 48.3% 80 30.7% 32 12.3% 23 8.8% 261 

女 133 51.6% 81 31.4% 30 11.6% 14 5.4% 258 

計 259 49.9% 161 31.0% 62 11.9% 37 7.1% 519 

中 2 

男 112 44.6% 86 34.3% 40 15.9% 13 5.2% 251 

女 101 38.7% 100 38.3% 49 18.8% 11 4.2% 261 

計 213 41.6% 186 36.3% 89 17.4% 24 4.7% 512 

高 2 

男 94 32.8% 132 46.0% 38 13.2% 23 8.0% 287 

女 78 32.1% 113 46.5% 34 14.0% 18 7.4% 243 

計 172 32.5% 245 46.2% 72 13.6% 41 7.7% 530 
 

 

  

59.0 

49.9 

41.6 

32.5 

26.3 

31.0 

36.3 

46.2 

9.7 

11.9 

17.4 

13.6 

5.1 

7.1 

4.7 

7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

小５

中２

高２

あてはまる どちらかというと あてはまる どちらかというと あてはまらない あてはまらない
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(30)-④ 勉強することは将来の生活のために大切だと思いますか。(１つ選ぶ) 小２(19)-③ 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 173 71.5% 47 19.4% 17 7.0% 5 2.1% 242 

女 184 73.0% 47 18.7% 14 5.6% 7 2.8% 252 

計 357 72.3% 94 19.0% 31 6.3% 12 2.4% 494 

小 5 

男 141 54.2% 88 33.8% 24 9.2% 7 2.7% 260 

女 157 60.9% 71 27.5% 25 9.7% 5 1.9% 258 

計 298 57.5% 159 30.7% 49 9.5% 12 2.3% 518 

中 2 

男 147 58.6% 69 27.5% 30 12.0% 5 2.0% 251 

女 151 57.9% 85 32.6% 19 7.3% 6 2.3% 261 

計 298 58.2% 154 30.1% 49 9.6% 11 2.1% 512 

高 2 

男 139 48.6% 110 38.5% 22 7.7% 15 5.2% 286 

女 122 50.2% 94 38.7% 21 8.6% 6 2.5% 243 

計 261 49.3% 204 38.6% 43 8.1% 21 4.0% 529 
 

 

  

72.3 

60.1 

57.2 

57.5 

47.9 

45.9 

58.2 

39.4 

39.3 

49.3 

19.0 

34.4 

38.1 

30.7 

39.1 

42.7 

30.1 

44.4 

44.9 

38.6 

6.3 

4.4 

3.7 

9.5 

11.9 

8.6 

9.6 

13.3 

11.3 

8.1 

2.4 

1.2 

1.0 

2.3 

1.1 

2.9 

2.1 

2.9 

4.4 

4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H25

小５

H15

H20

H25

中２

H15

H20

H25

高２

H15

H20

H25

とても大切だと思う やや大切だと思う あまり大切だとは思わない 全く大切だとは思わない
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(30)-② 難しいことでも失敗をおそれないで挑戦している。(１つ選ぶ) 小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかという

とあてはまる 

どちらかという

とあてはまらな

い 

あてはまらない 

小 5 

男 71 27.1% 116 44.3% 63 24.0% 12 4.6% 262 

女 69 26.6% 110 42.5% 69 26.6% 11 4.2% 259 

計 140 26.9% 226 43.4% 132 25.3% 23 4.4% 521 

中 2 

男 39 15.5% 105 41.8% 84 33.5% 23 9.2% 251 

女 33 12.6% 109 41.8% 97 37.2% 22 8.4% 261 

計 72 14.1% 214 41.8% 181 35.4% 45 8.8% 512 

高 2 

男 40 14.0% 116 40.6% 103 36.0% 27 9.4% 286 

女 20 8.2% 86 35.4% 110 45.3% 27 11.1% 243 

計 60 11.3% 202 38.2% 213 40.3% 54 10.2% 529 
 

 

  

26.9 

14.1 

11.3 

43.4 

41.8 

38.2 

25.3 

35.4 

40.3 

4.4 

8.8 

10.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５

中２

高２

あてはまる どちらかというと あてはまる どちらかというと あてはまらない あてはまらない
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(30)-③ 勉強に意欲的に取り組んでいますか。(１つ選ぶ) 

     小２(19)-② 勉強には、いっしょうけんめいとりくんでいる 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 112 46.5% 89 36.9% 28 11.6% 12 5.0% 241 

女 129 51.4% 81 32.3% 34 13.5% 7 2.8% 251 

計 241 49.0% 170 34.6% 62 12.6% 19 3.9% 492 

小 5 

男 45 17.3% 99 38.1% 88 33.8% 28 10.8% 260 

女 41 15.9% 122 47.3% 79 30.6% 16 6.2% 258 

計 86 16.6% 221 42.7% 167 32.2% 44 8.5% 518 

中 2 

男 19 7.6% 89 35.5% 102 40.6% 41 16.3% 251 

女 26 10.0% 89 34.1% 116 44.4% 30 11.5% 261 

計 45 8.8% 178 34.8% 218 42.6% 71 13.9% 512 

高 2 

男 34 11.8% 87 30.3% 107 37.3% 59 20.6% 287 

女 14 5.8% 58 23.9% 117 48.1% 54 22.2% 243 

計 48 9.1% 145 27.4% 224 42.3% 113 21.3% 530 
 

 

  

49.0 

15.6 

16.6 

9.5 

8.8 

6.4 

9.1 

34.6 

50.7 

42.7 

43.6 

34.8 

38.3 

27.4 

12.6 

29.4 

32.2 

38.1 

42.6 

36.1 

42.3 

3.9 

4.3 

8.5 

8.8 

13.9 

19.2 

21.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

意欲的である どちらかというと 意欲的である どちらかというと 意欲的でない 意欲的でない
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(30)-⑤ 友だちの前で自分の意見を発表するのは得意なほうだ。(１つ選ぶ) 小２(19)-④ 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 65 26.7% 67 27.6% 67 27.6% 44 18.1% 243 

女 57 22.5% 56 22.1% 82 32.4% 58 22.9% 253 

計 122 24.6% 123 24.8% 149 30.0% 102 20.6% 496 

小 5 

男 45 17.2% 69 26.3% 92 35.1% 56 21.4% 262 

女 22 8.6% 62 24.1% 108 42.0% 65 25.3% 257 

計 67 12.9% 131 25.2% 200 38.5% 121 23.3% 519 

中 2 

男 20 8.0% 70 28.0% 114 45.6% 46 18.4% 250 

女 25 9.6% 56 21.5% 100 38.3% 80 30.7% 261 

計 45 8.8% 126 24.7% 214 41.9% 126 24.7% 511 

高 2 

男 37 12.9% 83 28.9% 111 38.7% 56 19.5% 287 

女 29 11.9% 66 27.2% 85 35.0% 63 25.9% 243 

計 66 12.5% 149 28.1% 196 37.0% 119 22.5% 530 
 

 

  

24.6 

12.9 

8.8 

12.5 

24.8 

25.2 

24.7 

28.1 

30.0 

38.5 

41.9 

37.0 

20.6 

23.3 

24.7 

22.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

小５

中２

高２

あてはまる どちらかというと あてはまる どちらかというと あてはまらない あてはまらない



(子)- 34 

 

４ 放課後の過ごし方の状況について 

 

(17)-① あなたは、学校がある日、授業が終わってから、①どんなことをして、すごすことが一番多いですか。

(１つ選ぶ) 小２なし 
 

 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

  
宿題や勉強を

する 

部活動、スポー

ツ少年団、サーク

ル活動などをす

る 

係や委員会、生

徒(児童)会の活

動などをする 

体を動かす遊び

をする 

習い事などの練

習をする 

自然のもので遊

ぶ、動物と遊ぶ 

ゲーム機などの

ゲームで遊ぶ 

小 5 

男 64 24.4% 63 24.0% 0 0.0% 34 13.0% 7 2.7% 1 0.4% 40 15.3% 

女 93 36.0% 50 19.4% 1 0.4% 13 5.0% 23 8.9% 4 1.6% 12 4.7% 

計 157 30.2% 113 21.7% 1 0.2% 47 9.0% 30 5.8% 5 1.0% 52 10.0% 

中 2 

男 22 8.7% 170 66.9% 0 0.0% 8 3.1% 4 1.6% 0 0.0% 19 7.5% 

女 19 7.3% 173 66.5% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.5% 0 0.0% 6 2.3% 

計 41 8.0% 343 66.7% 0 0.0% 8 1.6% 8 1.6% 0 0.0% 25 4.9% 

高 2 

男 40 13.9% 136 47.4% 0 0.0% 4 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 25 8.7% 

女 36 14.8% 103 42.4% 3 1.2% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.4% 5 2.1% 

計 76 14.3% 239 45.1% 3 0.6% 4 0.8% 1 0.2% 1 0.2% 30 5.7% 

                
  

8 9 10 11 12 13 14 

  
テレビやビデ

オ、DVD を見る 

ラジオや音楽を

聞く 
読書をする 

まんがや雑誌

を読む 

おしゃべりをす

る 

家での分担し

た仕事や手伝

いをする 

外出する 

(遊び、買い

物、食事など) 

小 5 

男 10 3.8% 2 0.8% 1 0.4% 7 2.7% 3 1.1% 0 0.0% 21 8.0% 

女 9 3.5% 5 1.9% 10 3.9% 3 1.2% 5 1.9% 5 1.9% 16 6.2% 

計 19 3.7% 7 1.3% 11 2.1% 10 1.9% 8 1.5% 5 1.0% 37 7.1% 

中 2 

男 10 3.9% 2 0.8% 1 0.4% 1 0.4% 6 2.4% 0 0.0% 2 0.8% 

女 13 5.0% 4 1.5% 4 1.5% 2 0.8% 11 4.2% 3 1.2% 1 0.4% 

計 23 4.5% 6 1.2% 5 1.0% 3 0.6% 17 3.3% 3 0.6% 3 0.6% 

高 2 

男 19 6.6% 4 1.4% 2 0.7% 5 1.7% 15 5.2% 1 0.3% 4 1.4% 

女 18 7.4% 5 2.1% 1 0.4% 2 0.8% 14 5.8% 6 2.5% 4 1.6% 

計 37 7.0% 9 1.7% 3 0.6% 7 1.3% 29 5.5% 7 1.3% 8 1.5% 

                
  

15 16 

回答 

者数 

        

  

携帯電話やパ

ソコン等でイン

ターネットやメ

ールをする 

その他 
        

小 5 

男 5 1.9% 4 1.5% 262 
        

女 2 0.8% 7 2.7% 258 
        

計 7 1.3% 11 2.1% 520 
        

中 2 

男 8 3.1% 1 0.4% 254 
        

女 18 6.9% 2 0.8% 260 
        

計 26 5.1% 3 0.6% 514 
        

高 2 

男 19 6.6% 13 4.5% 287 
        

女 32 13.2% 12 4.9% 243 
        

計 51 9.6% 25 4.7% 530 
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0 20 40 60

宿題や勉強をする

部活動、スポーツ少年団、

サークル活動などをする

係や委員会、生徒(児童)

会の活動などをする

体を動かす遊びをする

習い事などの練習をする

自然のもので遊ぶ、動物

と遊ぶ

ゲーム機などのゲームで

遊ぶ

テレビやビデオ、DVDを見

る

ラジオや音楽を聞く

読書をする

まんがや雑誌を読む

おしゃべりをする

家での分担した仕事や手

伝いをする

外出する(遊び、買い物、

食事など)

携帯電話やパソコン等で

インターネットやメー…

その他

小５H15

H20

H25
0 20 40 60

高２

0 20 40 60 80

中２
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(17)-② あなたは、学校がある日、授業が終わってから、②どこで、すごすことが一番多いですか。(１つ選ぶ) 

  
1 2 3 4 5 6 7 

  学校で 自分の家で 友達の家で 
公園や広場な

どで 

野山や川など

で 

本屋やお店な

どで 
図書館などで 

小 5 

男 53 20.2% 124 47.1% 28 10.6% 19 7.2% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.4% 

女 50 19.5% 140 54.5% 15 5.8% 7 2.7% 2 0.8% 2 0.8% 1 0.4% 

計 103 19.8% 264 50.8% 43 8.3% 26 5.0% 2 0.4% 3 0.6% 2 0.4% 

中 2 

男 168 66.1% 61 24.0% 2 0.8% 4 1.6% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.4% 

女 172 66.2% 71 27.3% 2 0.8% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.4% 0 0.0% 

計 340 66.1% 132 25.7% 4 0.8% 5 1.0% 1 0.2% 1 0.2% 1 0.2% 

高 2 

男 145 50.5% 101 35.2% 6 2.1% 10 3.5% 2 0.7% 1 0.3% 3 1.0% 

女 129 52.9% 92 37.7% 1 0.4% 2 0.8% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.4% 

計 274 51.6% 193 36.3% 7 1.3% 12 2.3% 2 0.4% 2 0.4% 4 0.8% 
                

  
8 9 10 

回答 

者数 

      

  
ゲームセンター

などで 

塾や習い事の 

教室などで 

その他の場所

で       

小 5 

男 4 1.5% 12 4.6% 21 8.0% 263 
      

女 0 0.0% 21 8.2% 19 7.4% 257 
      

計 4 0.8% 33 6.3% 40 7.7% 520 
      

中 2 

男 1 0.4% 4 1.6% 12 4.7% 254 
      

女 0 0.0% 7 2.7% 6 2.3% 260 
      

計 1 0.2% 11 2.1% 18 3.5% 514 
      

高 2 

男 2 0.7% 8 2.8% 9 3.1% 287 
      

女 0 0.0% 5 2.0% 13 5.3% 244 
      

計 2 0.4% 13 2.4% 22 4.1% 531 
       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0 20 40 60

学校で

自分の家で

友達の家で

公園や広場などで

野山や川などで

本屋やお店などで

図書館などで

ゲームセンターなどで

塾や習い事の教室などで

その他の場所で

小５H15

H20

H25
0 20 40 60 80

中２
0 20 40 60

高２



(子)- 37 

 

(17)-③ あなたは、学校がある日、授業が終わってから、③だれと、すごすことが一番多いですか。(１つ選ぶ) 

  
1 2 3 4 5 

回答 

者数   一人で 友達と 
部活動やサーク

ルの仲間などと 
家族と その他の人と 

小 5 

男 88 33.7% 78 29.9% 65 24.9% 26 10.0% 4 1.5% 261 

女 94 36.6% 57 22.2% 51 19.8% 48 18.7% 7 2.7% 257 

計 182 35.1% 135 26.1% 116 22.4% 74 14.3% 11 2.1% 518 

中 2 

男 54 21.2% 25 9.8% 167 65.5% 7 2.7% 2 0.8% 255 

女 58 22.3% 18 6.9% 167 64.2% 13 5.0% 4 1.5% 260 

計 112 21.7% 43 8.3% 334 64.9% 20 3.9% 6 1.2% 515 

高 2 

男 93 32.4% 43 15.0% 133 46.3% 11 3.8% 7 2.4% 287 

女 90 37.0% 21 8.6% 104 42.8% 15 6.2% 13 5.3% 243 

計 183 34.5% 64 12.1% 237 44.7% 26 4.9% 20 3.8% 530 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
  

0 20 40 60

一人で

友達と

部活動やサークルの

仲間などと

家族と

その他の人と

小５H15

H20

H25
0 20 40 60 80

中２
0 20 40 60

高２
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小２(8) あなたは、がっこうが おわってから、友だちと あそびますか。(１つえらぶ) 

  
1 2 3 4  

  いつもあそぶ 
あそぶことが多

い 

あそばないこと

が多い 

いつもあそばな

い 

小 2 

男 69 28.2% 86 35.1% 54 22.0% 36 14.7% 245 

女 63 24.8% 81 31.9% 78 30.7% 32 12.6% 254 

計 132 26.5% 167 33.5% 132 26.5% 68 13.6% 499 
 

 

  

21.0 

20.8 

26.5 

43.0 

37.9 

33.5 

27.1 

26.9 

26.5 

9.0 

14.4 

13.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H15

H20

H25

いつも あそぶ あそぶことが おおい あそばないことが おおい いつも あそばない
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小２(10) あなたは、どこで あそぶことが おおいですか。(１つ か ２つ えらぶ) 

小２(9) 友だちとあそぶとき、どんなことをすることが一番多いですか。(１つ) 

  
1 2 3 4 5 

   
 

  学校で 自分の家で 友だちの家で 
公園や広場 

などで 

野山や川 

などで    

 

小 2 

男 47 19.2% 133 54.3% 96 39.2% 45 18.4% 7 2.9% 
    

 

女 39 15.4% 145 57.1% 86 33.9% 62 24.4% 2 0.8% 
    

 

計 86 17.2% 278 55.7% 182 36.5% 107 21.4% 9 1.8% 
    

 
                 

  
6 7 8 9 

回答 

者数 

    
 

  
本屋やお店

などで 

ちゅうしゃじ

ょうやろじ 

ゲームセンタ

ーなどで 

そのほかの

ところ     

 

小 2 

男 2 0.8% 3 1.2% 44 18.0% 18 7.3% 245 
    

 

女 5 2.0% 2 0.8% 24 9.4% 44 17.3% 254 
    

 

計 7 1.4% 5 1.0% 68 13.6% 62 12.4% 499 
    

 
                 

  
1 2 3 4 5 6 7 

回答 

者数   

おにごっこ 

や ボールを

つかって、体

をうごかして

あそぶ 

テレビゲー

ムをする 

テレビや 

ビデオを見る 

カードゲーム

であそぶ 

お絵かきを 

する 

おもちゃを 

使ってあそぶ 
そのた 

小 2 

男 75 30.7% 92 37.7% 6 2.5% 16 6.6% 2 0.8% 26 10.7% 27 11.1% 244 

女 80 31.4% 21 8.2% 21 8.2% 10 3.9% 24 9.4% 40 15.7% 59 23.1% 255 

計 155 31.1% 113 22.6% 27 5.4% 26 5.2% 26 5.2% 66 13.2% 86 17.2% 499 
 

 

 

 

 

 

 

  

0 20 40 60

がっこう

じぶんの いえ

友だちの いえ

こうえん や ひろば

のやま や 川 など

ほんやさん や おみせ

ちゅうしゃじょう や ろじ

ゲームセンター

そのほかの ところ

小２H15

H20

H25
0 20 40 60

おにごっこ や ボール

をつかって、体をうごかし

てあそぶ

テレビゲームをする

テレビやビデオを見る

カードゲームであそぶ

お絵かきをする

おもちゃを使ってあそぶ

そのた

小２H25



(子)- 40 

 

(18)-① あなたは、学校が休みの日に、①どんなことをして、すごすことが一番多いですか。(１つ選ぶ) 

  
1 2 3 4 5 6 7 8  

  
宿題や勉

強をする 

部活動、スポ

ーツ少年団、

サークル活

動などをする 

係や委員

会、生徒

(児童)会の

活動などを

する 

体を動かす

遊びをする 

習い事など

の練習をす

る 

自然のもので

遊ぶ、動物と

遊ぶ 

ゲーム機など

のゲームで

遊ぶ 

テレビやビデ

オ、DVDを見

る 

 

小 5 

男 19 7.3% 92 35.2% 0 0.0% 17 6.5% 8 3.1% 3 1.1% 65 24.9% 13 5.0%  

女 22 8.5% 45 17.4% 0 0.0% 11 4.3% 15 5.8% 11 4.3% 32 12.4% 15 5.8%  

計 41 7.9% 137 26.4% 0 0.0% 28 5.4% 23 4.4% 14 2.7% 97 18.7% 28 5.4%  

中 2 

男 9 3.5% 122 48.0% 0 0.0% 13 5.1% 4 1.6% 5 2.0% 47 18.5% 11 4.3%  

女 11 4.2% 114 43.8% 0 0.0% 5 1.9% 6 2.3% 1 0.4% 16 6.2% 22 8.5%  

計 20 3.9% 236 45.9% 0 0.0% 18 3.5% 10 1.9% 6 1.2% 63 12.3% 33 6.4%  

高 2 

男 43 15.0% 75 26.2% 0 0.0% 7 2.4% 1 0.3% 1 0.3% 34 11.9% 26 9.1%  

女 23 9.4% 61 25.0% 0 0.0% 2 0.8% 4 1.6% 2 0.8% 4 1.6% 24 9.8%  

計 66 12.5% 136 25.7% 0 0.0% 9 1.7% 5 0.9% 3 0.6% 38 7.2% 50 9.4%  
                   

  
9 10 11 12 13 14 15 16 

回答 

者数   
ラジオや音

楽を聞く 
読書をする 

まんがや雑

誌を読む 

おしゃべりを

する 

家での分担

した仕事や

手伝いをす

る 

外出する(遊

び、買い物、

食事など) 

携帯電話や

パソコン等で

インターネット

やメールをす

る 

その他 

小 5 

男 1 0.4% 2 0.8% 1 0.4% 0 0.0% 2 0.8% 28 10.7% 4 1.5% 6 2.3% 261 

女 5 1.9% 7 2.7% 11 4.3% 4 1.6% 5 1.9% 61 23.6% 5 1.9% 9 3.5% 258 

計 6 1.2% 9 1.7% 12 2.3% 4 0.8% 7 1.3% 89 17.1% 9 1.7% 15 2.9% 519 

中 2 

男 3 1.2% 3 1.2% 3 1.2% 1 0.4% 0 0.0% 24 9.4% 6 2.4% 3 1.2% 254 

女 6 2.3% 4 1.5% 8 3.1% 2 0.8% 0 0.0% 34 13.1% 24 9.2% 7 2.7% 260 

計 9 1.8% 7 1.4% 11 2.1% 3 0.6% 0 0.0% 58 11.3% 30 5.8% 10 1.9% 514 

高 2 

男 8 2.8% 7 2.4% 3 1.0% 6 2.1% 1 0.3% 36 12.6% 26 9.1% 12 4.2% 286 

女 7 2.9% 1 0.4% 1 0.4% 4 1.6% 3 1.2% 58 23.8% 27 11.1% 23 9.4% 244 

計 15 2.8% 8 1.5% 4 0.8% 10 1.9% 4 0.8% 94 17.7% 53 10.0% 35 6.6% 530 
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0 20 40 60

宿題や勉強をする

部活動、スポーツ少年団、

サークル活動などをする

係や委員会、生徒(児童)会

の活動などをする

体を動かす遊びをする

習い事などの練習をする

自然のもので遊ぶ、動物と

遊ぶ

ゲーム機などのゲームで遊

ぶ

テレビやビデオ、DVDを見る

ラジオや音楽を聞く

読書をする

まんがや雑誌を読む

おしゃべりをする

家での分担した仕事や手伝

いをする

外出する(遊び、買い物、食

事など)

携帯電話やパソコン等でイ

ンターネットやメールをする

その他

小５
H15

H20

H25

0 20 40 60

中２

0 20 40 60

高２
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(18)-② あなたは、学校が休みの日に、②どこで、すごすことが一番多いですか。(１つ選ぶ) 

  
1 2 3 4 5  

  学校で 自分の家で 友達の家で 公園や広場などで 野山や川などで  

小 5 

男 52 19.8% 108 41.1% 14 5.3% 19 7.2% 2 0.8%  

女 34 13.2% 115 44.6% 13 5.0% 8 3.1% 0 0.0%  

計 86 16.5% 223 42.8% 27 5.2% 27 5.2% 2 0.4%  

中 2 

男 101 39.8% 66 26.0% 31 12.2% 12 4.7% 6 2.4%  

女 97 37.5% 100 38.6% 5 1.9% 5 1.9% 0 0.0%  

計 198 38.6% 166 32.4% 36 7.0% 17 3.3% 6 1.2%  

高 2 

男 77 26.8% 125 43.6% 21 7.3% 7 2.4% 3 1.0%  

女 60 24.8% 95 39.3% 4 1.7% 2 0.8% 0 0.0%  

計 137 25.9% 220 41.6% 25 4.7% 9 1.7% 3 0.6%  
             

  
6 7 8 9 10 回答 

者数   本屋やお店などで 図書館などで 
ゲームセンターなど

で 

塾や習い事の教室

などで 
その他の場所で 

小 5 

男 2 0.8% 2 0.8% 11 4.2% 7 2.7% 46 17.5% 263 

女 8 3.1% 3 1.2% 8 3.1% 12 4.7% 57 22.1% 258 

計 10 1.9% 5 1.0% 19 3.6% 19 3.6% 103 19.8% 521 

中 2 

男 3 1.2% 0 0.0% 11 4.3% 2 0.8% 22 8.7% 254 

女 19 7.3% 2 0.8% 3 1.2% 5 1.9% 23 8.9% 259 

計 22 4.3% 2 0.4% 14 2.7% 7 1.4% 45 8.8% 513 

高 2 

男 5 1.7% 5 1.7% 9 3.1% 7 2.4% 28 9.8% 287 

女 14 5.8% 6 2.5% 2 0.8% 3 1.2% 56 23.1% 242 

計 19 3.6% 11 2.1% 11 2.1% 10 1.9% 84 15.9% 529 
 

 

  

0 20 40 60

学校で

自分の家で

友達の家で

公園や広場などで

野山や川などで

本屋やお店などで

図書館などで

ゲームセンターなどで

塾や習い事の教室な

どで

その他の場所で

小５H15

H20

H25

0 20 40 60

中２
0 20 40 60

高２
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(18)-③ あなたは、学校が休みの日に、③だれと、すごすことが一番多いですか。(１つ選ぶ) 

  
1 2 3 4 5 

回答 

者数   一人で 友達と 
部活動やサーク

ルの仲間などと 
家族と その他の人と 

小 5 

男 60 22.7% 40 15.2% 94 35.6% 65 24.6% 5 1.9% 264  

女 65 25.2% 30 11.6% 46 17.8% 106 41.1% 11 4.3% 258  

計 125 23.9% 70 13.4% 140 26.8% 171 32.8% 16 3.1% 522  

中 2 

男 56 22.0% 64 25.1% 120 47.1% 9 3.5% 6 2.4% 255  

女 70 26.9% 24 9.2% 112 43.1% 52 20.0% 2 0.8% 260  

計 126 24.5% 88 17.1% 232 45.0% 61 11.8% 8 1.6% 515  

高 2 

男 121 42.2% 66 23.0% 77 26.8% 18 6.3% 5 1.7% 287  

女 89 36.5% 46 18.9% 61 25.0% 33 13.5% 15 6.1% 244  

計 210 39.5% 112 21.1% 138 26.0% 51 9.6% 20 3.8% 531  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0 20 40 60

一人で

友達と

部活動やサークル

の仲間などと

家族と

その他の人と

小５H15

H20

H25
0 20 40 60

中２

0 20 40 60

高２
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(38)-㉕ 地域の大人と勉強やスポーツを一緒に行うことがある  小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 5 

男 101 38.3% 57 21.6% 57 21.6% 49 18.6% 264 

女 72 27.7% 46 17.7% 74 28.5% 68 26.2% 260 

計 173 33.0% 103 19.7% 131 25.0% 117 22.3% 524 

中 2 

男 58 22.7% 45 17.6% 70 27.5% 82 32.2% 255 

女 42 16.1% 32 12.3% 72 27.6% 115 44.1% 261 

計 100 19.4% 77 14.9% 142 27.5% 197 38.2% 516 

高 2 

男 43 15.0% 46 16.1% 80 28.0% 117 40.9% 286 

女 20 8.2% 22 9.0% 72 29.5% 130 53.3% 244 

計 63 11.9% 68 12.8% 152 28.7% 247 46.6% 530 
 

 

  

33.0 

19.4 

11.9 

19.7 

14.9 

12.8 

25.0 

27.5 

28.7 

22.3 

38.2 

46.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５

中２

高２

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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(12)-⑦ 地域の人からほめられることがある  小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 5 

男 70 26.5% 78 29.5% 82 31.1% 34 12.9% 264 

女 65 25.1% 89 34.4% 84 32.4% 21 8.1% 259 

計 135 25.8% 167 31.9% 166 31.7% 55 10.5% 523 

中 2 

男 40 15.7% 88 34.5% 98 38.4% 29 11.4% 255 

女 44 16.9% 94 36.2% 77 29.6% 45 17.3% 260 

計 84 16.3% 182 35.3% 175 34.0% 74 14.4% 515 

高 2 

男 23 8.0% 79 27.6% 105 36.7% 79 27.6% 286 

女 26 10.7% 78 32.1% 86 35.4% 53 21.8% 243 

計 49 9.3% 157 29.7% 191 36.1% 132 25.0% 529 
 

 

 

  

25.8 

16.3 

9.3 

31.9 

35.3 

29.7 

31.7 

34.0 

36.1 

10.5 

14.4 

25.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５

中２

高２

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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５ テレビ、ゲーム、携帯電話の使用状況について 

 

(9) あなたが、テレビやビデオ・DVDを見る時間は、平均すると一日どれくらいですか。 

(テレビゲームをする時間はふくめない)(１つ選ぶ) 小２（15） 

  
1 2 3 4 5 6 

回答 

者数   まったく見ない １時間より少ない 
１時間以上 

 ２時間より少ない 

２時間以上 

３時間より少ない 

３時間以上  

４時間より少ない 
４時間以上 

小 2 

男 7 2.8% 58 23.6% 79 32.1% 52 21.1% 25 10.2% 25 10.2% 246  

女 6 2.4% 88 34.9% 75 29.8% 49 19.4% 20 7.9% 14 5.6% 252  

計 13 2.6% 146 29.3% 154 30.9% 101 20.3% 45 9.0% 39 7.8% 498  

小 5 

男 3 1.1% 26 9.8% 70 26.4% 77 29.1% 36 13.6% 53 20.0% 265  

女 2 0.8% 24 9.2% 74 28.5% 71 27.3% 41 15.8% 48 18.5% 260  

計 5 1.0% 50 9.5% 144 27.4% 148 28.2% 77 14.7% 101 19.2% 525  

中 2 

男 2 0.8% 26 10.2% 73 28.6% 74 29.0% 34 13.3% 46 18.0% 255  

女 1 0.4% 38 14.6% 68 26.1% 77 29.5% 37 14.2% 40 15.3% 261  

計 3 0.6% 64 12.4% 141 27.3% 151 29.3% 71 13.8% 86 16.7% 516  

高 2 

男 19 6.6% 63 22.0% 95 33.1% 65 22.6% 20 7.0% 25 8.7% 287  

女 10 4.1% 57 23.4% 73 29.9% 56 23.0% 23 9.4% 25 10.2% 244  

計 29 5.5% 120 22.6% 168 31.6% 121 22.8% 43 8.1% 50 9.4% 531  
 

 

 

  

2.6 
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3.0 
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29.3 
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6.9 

12.4 

11.4 
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27.3 
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20.3 
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29.3 

25.3 

22.8 

9.0 
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22.3 

19.2 
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16.7 

17.6 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２
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小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

まったく見ない

１時間より少ない

１時間以上 ２時間より少ない

２時間以上 ３時間より少ない

３時間以上 ４時間より少ない

４時間以上
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(24) あなたの家では、ゲーム機の使用時間について、どんな決まりや約束がありますか。(あてはまるものをす

べて選ぶ) 小２(16) 

  
1 2 3 4 5 6 7 

回答 

者数   

一週間のうち

ゲームをして

もよい曜日が

決められてい

る 

一週間のうち

ゲームをして

もよい日数が

決められてい

る 

一日のうちゲ

ームをしても

よい時間が決

められている 

その他のきま

りがある 

ゲームをする

が決まりはな

い 

ゲーム機はあ

るがゲームは

しない 

家にゲーム機

がない 

小 2 

男 44 17.8% 12 4.9% 98 39.7% 42 17.0% 59 23.9% 13 5.3% 18 7.3% 247 

女 24 9.4% 13 5.1% 73 28.5% 34 13.3% 68 26.6% 31 12.1% 33 12.9% 256 

計 68 13.5% 25 5.0% 171 34.0% 76 15.1% 127 25.2% 44 8.7% 51 10.1% 503 

小 5 

男 24 9.1% 3 1.1% 114 43.0% 29 10.9% 97 36.6% 11 4.2% 1 0.4% 265 

女 8 3.1% 6 2.3% 81 31.2% 18 6.9% 114 43.8% 34 13.1% 7 2.7% 260 

計 32 6.1% 9 1.7% 195 37.1% 47 9.0% 211 40.2% 45 8.6% 8 1.5% 525 

中 2 

男 8 3.1% 3 1.2% 51 20.0% 24 9.4% 147 57.6% 15 5.9% 7 2.7% 255 

女 2 0.8% 1 0.4% 31 11.9% 18 6.9% 112 42.9% 95 36.4% 9 3.4% 261 

計 10 1.9% 4 0.8% 82 15.9% 42 8.1% 259 50.2% 110 21.3% 16 3.1% 516 

高 2 

男 6 2.1% 3 1.0% 14 4.9% 7 2.4% 171 59.4% 90 31.3% 3 1.0% 288 

女 0 0.0% 1 0.4% 1 0.4% 3 1.2% 73 29.9% 138 56.6% 29 11.9% 244 

計 6 1.1% 4 0.8% 15 2.8% 10 1.9% 244 45.9% 228 42.9% 32 6.0% 532 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0 20 40 60

一週間のうちゲーム

をしてもよい曜日が

決められている

一週間のうちゲーム

をしてもよい日数が

決められている

一日のうちゲームを

してもよい時間が決

められている

その他のきまりがあ

る

ゲームをするが決ま

りはない

ゲーム機はあるが

ゲームはしない

家にゲーム機がない

小２H20

H25 0 20 40 60

小５
0 20 40 60

中２
0 20 40 60

高２
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(25) (24)で１～５と回答した人で 

あなたは、１週間のうち、自宅でテレビゲームをしている日は、どれくらいありますか。(コンピュータゲーム、携

帯式のゲーム、インターネットのゲームをふくむ)(１つ選ぶ) 小２(17) 

  
1 2 3 4 5 6 7 回答 

者数   １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 

小 2 

男 25 11.5% 27 12.4% 29 13.3% 23 10.6% 22 10.1% 19 8.7% 73 33.5% 218 

女 49 25.1% 30 15.4% 22 11.3% 19 9.7% 20 10.3% 9 4.6% 46 23.6% 195 

計 74 17.9% 57 13.8% 51 12.3% 42 10.2% 42 10.2% 28 6.8% 119 28.8% 413 

小 5 

男 14 5.5% 21 8.3% 26 10.2% 36 14.2% 32 12.6% 34 13.4% 91 35.8% 254 

女 28 12.9% 35 16.1% 38 17.5% 28 12.9% 23 10.6% 19 8.8% 46 21.2% 217 

計 42 8.9% 56 11.9% 64 13.6% 64 13.6% 55 11.7% 53 11.3% 137 29.1% 471 

中 2 

男 8 3.5% 16 7.0% 18 7.9% 34 15.0% 25 11.0% 27 11.9% 99 43.6% 227 

女 20 12.8% 18 11.5% 22 14.1% 11 7.1% 12 7.7% 8 5.1% 65 41.7% 156 

計 28 7.3% 34 8.9% 40 10.4% 45 11.7% 37 9.7% 35 9.1% 164 42.8% 383 

高 2 

男 17 8.8% 14 7.2% 19 9.8% 14 7.2% 13 6.7% 9 4.6% 108 55.7% 194 

女 14 15.9% 13 14.8% 11 12.5% 3 3.4% 8 9.1% 2 2.3% 37 42.0% 88 

計 31 11.0% 27 9.6% 30 10.6% 17 6.0% 21 7.4% 11 3.9% 145 51.4% 282 
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(26) (24)で１～５と回答した人で 

あなたは、ゲームをする日には、どれくらいの時間ゲームをすることが多いですか。(コンピュータゲーム、携

帯式のゲーム、インターネットのゲームをふくむ)(１つ選ぶ) 小２(18) 

  
1 2 3 4 5 6 7 

回答 

者数   
１時間より少

ない 

１時間以上  

２時間より少

ない 

２時間以上  

４時間より少

ない 

４時間以上  

６時間より

少ない 

６時間以上  

８時間より

少ない 

８時間以上  

10 時間より

少ない 

10 時間以

上 

小 2 

男 62 29.0% 86 40.2% 34 15.9% 10 4.7% 10 4.7% 6 2.8% 6 2.8% 214 

女 92 47.2% 66 33.8% 19 9.7% 10 5.1% 1 0.5% 3 1.5% 4 2.1% 195 

計 154 37.7% 152 37.2% 53 13.0% 20 4.9% 11 2.7% 9 2.2% 10 2.4% 409 

小 5 

男 49 19.4% 96 38.1% 64 25.4% 24 9.5% 10 4.0% 4 1.6% 5 2.0% 252 

女 74 33.8% 82 37.4% 42 19.2% 11 5.0% 6 2.7% 1 0.5% 3 1.4% 219 

計 123 26.1% 178 37.8% 106 22.5% 35 7.4% 16 3.4% 5 1.1% 8 1.7% 471 

中 2 

男 37 16.2% 71 31.1% 83 36.4% 22 9.6% 5 2.2% 4 1.8% 6 2.6% 228 

女 58 37.2% 48 30.8% 31 19.9% 9 5.8% 4 2.6% 3 1.9% 3 1.9% 156 

計 95 24.7% 119 31.0% 114 29.7% 31 8.1% 9 2.3% 7 1.8% 9 2.3% 384 

高 2 

男 45 23.0% 61 31.1% 61 31.1% 18 9.2% 8 4.1% 1 0.5% 2 1.0% 196 

女 40 45.5% 20 22.7% 20 22.7% 4 4.5% 4 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 88 

計 85 29.9% 81 28.5% 81 28.5% 22 7.7% 12 4.2% 1 0.4% 2 0.7% 284 
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４時間以上 ６時間より少ない ６時間以上 ８時間より少ない ８時間以上 10時間より少ない

10時間以上



(子)- 50 

 

(27) あなたは、携帯電話やスマートフォンを持っていますか。(１つ選ぶ)  小２なし 

  
1 2 3 

回答 

者数   
自分の携帯電話

を持っている 

自分のものでは

ないが、携帯電

話をつかっている 

持っていない 

小 5 

男 38 14.6% 73 28.1% 149 57.3% 260 

女 70 27.5% 73 28.6% 112 43.9% 255 

計 108 21.0% 146 28.3% 261 50.7% 515 

中 2 

男 92 37.1% 17 6.9% 139 56.0% 248 

女 124 47.5% 37 14.2% 100 38.3% 261 

計 216 42.4% 54 10.6% 239 47.0% 509 

高 2 

男 279 97.2% 1 0.3% 7 2.4% 287 

女 241 98.8% 1 0.4% 2 0.8% 244 

計 520 97.9% 2 0.4% 9 1.7% 531 
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(28) (27)で1・2と回答した人  

あなたが、携帯電話やスマートフォンを使う時間は、平均すると一日どれくらいですか｡(通話、メール、インタ

ーネット、ゲームなどすべてをふくむ)(１つ選ぶ)    小２なし    

  
1 2 3 4 5 6 7 8 

回答 

者数   
使って 

いない 

１５分より 

少ない 

１５分以上 

３０分より 

少ない 

３０分以上 

１時間より 

少ない 

１時間以上 

２時間より 

少ない 

２時間以上 

３時間より 

少ない 

３時間以上 

４時間より 

少ない 

４時間以上 

小 5 

男 8 7.2% 38 34.2% 18 16.2% 23 20.7% 14 12.6% 2 1.8% 3 2.7% 5 4.5% 111 

女 9 6.3% 54 38.0% 38 26.8% 20 14.1% 11 7.7% 4 2.8% 2 1.4% 4 2.8% 142 

計 17 6.7% 92 36.4% 56 22.1% 43 17.0% 25 9.9% 6 2.4% 5 2.0% 9 3.6% 253 

中 2 

男 9 8.3% 17 15.6% 16 14.7% 20 18.3% 22 20.2% 10 9.2% 4 3.7% 11 10.1% 109 

女 10 6.3% 23 14.4% 11 6.9% 19 11.9% 33 20.6% 31 19.4% 10 6.3% 23 14.4% 160 

計 19 7.1% 40 14.9% 27 10.0% 39 14.5% 55 20.4% 41 15.2% 14 5.2% 34 12.6% 269 

高 2 

男 4 1.4% 20 7.2% 21 7.6% 47 16.9% 73 26.3% 48 17.3% 25 9.0% 40 14.4% 278 

女 2 0.8% 16 6.7% 10 4.2% 27 11.3% 41 17.2% 58 24.3% 32 13.4% 53 22.2% 239 

計 6 1.2% 36 7.0% 31 6.0% 74 14.3% 114 22.1% 106 20.5% 57 11.0% 93 18.0% 517 
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３０分以上 １時間より少ない １時間以上 ２時間より少ない ２時間以上 ３時間より少ない

３時間以上 ４時間より少ない ４時間以上
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(29) パソコンや携帯電話のインターネットやメールなどの利用について、家族と決めているルールはあります

か。(あてはまるものすべて選ぶ) 小２なし 

  
1 2 3 4 5  

  
利用していない

ので、決めてい

ない 

利用しているが、

決めていない 

利用時間が、決

められている 

利用できる金額

が、決められて

いる 

メールが、禁

止または制限

されている 

 

小 5 

男 19 17.1% 48 43.2% 13 11.7% 4 3.6% 12 10.8%  

女 24 16.9% 57 40.1% 17 12.0% 10 7.0% 12 8.5%  

計 43 17.0% 105 41.5% 30 11.9% 14 5.5% 24 9.5%  

中 2 

男 3 2.8% 42 38.9% 11 10.2% 11 10.2% 7 6.5%  

女 7 4.4% 72 45.3% 22 13.8% 15 9.4% 9 5.7%  

計 10 3.7% 114 42.7% 33 12.4% 26 9.7% 16 6.0%  

高 2 

男 8 2.9% 175 63.4% 6 2.2% 24 8.7% 1 0.4%  

女 4 1.7% 136 56.9% 6 2.5% 23 9.6% 1 0.4%  

計 12 2.3% 311 60.4% 12 2.3% 47 9.1% 2 0.4%  
             

  
6 7 8 9 10 

回答 

者数   
フィルタリングを

かける 

親など、大人とい

っしょでなければ

利用できない(一

人では利用でき

ない) 

インターネット利

用について、書き

込みやアクセス

等が禁止または

制限されている 

掲示板などへの

書き込みが、禁

止または制限さ

れている 

その他 

小 5 

男 4 3.6% 11 9.9% 7 6.3% 6 5.4% 21 18.9% 111 

女 11 7.7% 9 6.3% 18 12.7% 13 9.2% 22 15.5% 142 

計 15 5.9% 20 7.9% 25 9.9% 19 7.5% 43 17.0% 253 

中 2 

男 32 29.6% 2 1.9% 33 30.6% 13 12.0% 6 5.6% 108 

女 32 20.1% 1 0.6% 54 34.0% 24 15.1% 18 11.3% 159 

計 64 24.0% 3 1.1% 87 32.6% 37 13.9% 24 9.0% 267 

高 2 

男 51 18.5% 3 1.1% 35 12.7% 7 2.5% 18 6.5% 276 

女 67 28.0% 0 0.0% 73 30.5% 20 8.4% 2 0.8% 239 

計 118 22.9% 3 0.6% 108 21.0% 27 5.2% 20 3.9% 515 
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0 20 40 60

利用していないので、決めて

いない

利用しているが、決めていな

い

利用時間が、決められている

利用できる金額が、決められ

ている

メールが、禁止または制限さ

れている

フィルタリングをかける

親など、大人といっしょでな

ければ利用できない(一人で

は利用できない)

インターネット利用について、

書き込みやアクセス等が禁

止または制限されている

掲示板などへの書き込みが、

禁止または制限されている

その他

小５H20

H25 0 20 40 60

中２

0 20 40 60 80

高２
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６ 家の人とのことの状況について 

 

(13)-① あなたと、保護者(父親や母親など)と意見が合わないとき、自分の話に耳をかたむけてくれる。(１つ

選ぶ) 小２(6)-⑤ あなたのかぞくはいつも話をよく聞いてくれたりそうだんにのってくれたりする。 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 112 45.5% 86 35.0% 35 14.2% 13 5.3% 246 

女 141 55.1% 70 27.3% 30 11.7% 15 5.9% 256 

計 253 50.4% 156 31.1% 65 12.9% 28 5.6% 502 

小 5 

男 124 47.0% 102 38.6% 31 11.7% 7 2.7% 264 

女 127 48.8% 92 35.4% 34 13.1% 7 2.7% 260 

計 251 47.9% 194 37.0% 65 12.4% 14 2.7% 524 

中 2 

男 109 42.7% 97 38.0% 39 15.3% 10 3.9% 255 

女 117 44.8% 102 39.1% 31 11.9% 11 4.2% 261 

計 226 43.8% 199 38.6% 70 13.6% 21 4.1% 516 

高 2 

男 101 35.3% 135 47.2% 42 14.7% 8 2.8% 286 

女 92 37.9% 102 42.0% 41 16.9% 8 3.3% 243 

計 193 36.5% 237 44.8% 83 15.7% 16 3.0% 529 
 

 

  

50.4 

42.0 

47.9 

32.8 

43.8 

29.9 

36.5 

31.1 

38.2 

37.0 

46.1 

38.6 

44.2 

44.8 

12.9 

14.7 

12.4 

16.6 

13.6 

18.7 

15.7 

5.6 

5.1 

2.7 

4.5 

4.1 

7.2 

3.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

あてはまる どちらかというと あてはまる どちらかというと あてはまらない あてはまらない
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(13)-② あなたがほめてもらいたいと思うことを、保護者(父親や母親など)がほめてくれる。(１つ選ぶ)  

小２(6)-⑥ 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 78 32.0% 99 40.6% 45 18.4% 22 9.0% 244 

女 112 43.9% 80 31.4% 41 16.1% 22 8.6% 255 

計 190 38.1% 179 35.9% 86 17.2% 44 8.8% 499 

小 5 

男 89 34.0% 96 36.6% 59 22.5% 18 6.9% 262 

女 93 35.9% 106 40.9% 46 17.8% 14 5.4% 259 

計 182 34.9% 202 38.8% 105 20.2% 32 6.1% 521 

中 2 

男 55 21.7% 114 44.9% 66 26.0% 19 7.5% 254 

女 84 32.2% 107 41.0% 61 23.4% 9 3.4% 261 

計 139 27.0% 221 42.9% 127 24.7% 28 5.4% 515 

高 2 

男 39 13.6% 136 47.6% 91 31.8% 20 7.0% 286 

女 52 21.4% 110 45.3% 59 24.3% 22 9.1% 243 

計 91 17.2% 246 46.5% 150 28.4% 42 7.9% 529 
 

 

  

38.1 

34.1 

34.9 

17.8 

27.0 

13.8 

17.2 

35.9 

42.8 

38.8 

49.7 

42.9 

46.9 

46.5 

17.2 

18.2 

20.2 

22.7 

24.7 

21.0 

28.4 

8.8 

4.9 

6.1 

9.8 

5.4 

18.4 

7.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

あてはまる どちらかというと あてはまる どちらかというと あてはまらない あてはまらない
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(13)-③ あなたが大切なことを守らないときは、厳しくしかってくれる。(１つ選ぶ)   小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 5 

男 176 66.7% 67 25.4% 16 6.1% 5 1.9% 264 

女 173 66.5% 68 26.2% 15 5.8% 4 1.5% 260 

計 349 66.6% 135 25.8% 31 5.9% 9 1.7% 524 

中 2 

男 143 56.1% 93 36.5% 19 7.5% 0 0.0% 255 

女 168 64.4% 74 28.4% 15 5.7% 4 1.5% 261 

計 311 60.3% 167 32.4% 34 6.6% 4 0.8% 516 

高 2 

男 108 38.0% 135 47.5% 34 12.0% 7 2.5% 284 

女 128 52.7% 94 38.7% 16 6.6% 5 2.1% 243 

計 236 44.8% 229 43.5% 50 9.5% 12 2.3% 527 
 

 

  

66.6 

60.3 

44.8 

25.8 

32.4 

43.5 

5.9 

6.6 

9.5 

1.7 

0.8 

2.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５

中２

高２

あてはまる どちらかというと あてはまる どちらかというと あてはまらない あてはまらない
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(13)-⑤ 授業参観などの学校行事に、だいたい来る。(１つ選ぶ) 小２(6)-⑧ 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 175 71.4% 53 21.6% 8 3.3% 9 3.7% 245 

女 196 77.5% 34 13.4% 17 6.7% 6 2.4% 253 

計 371 74.5% 87 17.5% 25 5.0% 15 3.0% 498 

小 5 

男 211 80.5% 41 15.6% 8 3.1% 2 0.8% 262 

女 212 81.9% 34 13.1% 12 4.6% 1 0.4% 259 

計 423 81.2% 75 14.4% 20 3.8% 3 0.6% 521 

中 2 

男 157 61.8% 62 24.4% 24 9.4% 11 4.3% 254 

女 161 61.7% 57 21.8% 31 11.9% 12 4.6% 261 

計 318 61.7% 119 23.1% 55 10.7% 23 4.5% 515 

高 2 

男 70 24.6% 101 35.4% 86 30.2% 28 9.8% 285 

女 70 28.9% 66 27.3% 65 26.9% 41 16.9% 242 

計 140 26.6% 167 31.7% 151 28.7% 69 13.1% 527 
 

 

  

74.5 

81.2 

61.7 

26.6 

17.5 

14.4 

23.1 

31.7 

5.0 

3.8 

10.7 

28.7 

3.0 

0.6 

4.5 

13.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

小５

中２

高２

あてはまる どちらかというと あてはまる どちらかというと あてはまらない あてはまらない
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(13)-⑥ あなたのことを考えてくれていると思う。(１つ選ぶ) 小２(6)-⑨ 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 131 53.5% 79 32.2% 20 8.2% 15 6.1% 245 

女 150 58.6% 76 29.7% 18 7.0% 12 4.7% 256 

計 281 56.1% 155 30.9% 38 7.6% 27 5.4% 501 

小 5 

男 174 66.2% 74 28.1% 10 3.8% 5 1.9% 263 

女 179 69.1% 61 23.6% 15 5.8% 4 1.5% 259 

計 353 67.6% 135 25.9% 25 4.8% 9 1.7% 522 

中 2 

男 138 54.1% 89 34.9% 25 9.8% 3 1.2% 255 

女 154 59.2% 76 29.2% 24 9.2% 6 2.3% 260 

計 292 56.7% 165 32.0% 49 9.5% 9 1.7% 515 

高 2 

男 129 45.1% 131 45.8% 24 8.4% 2 0.7% 286 

女 126 51.9% 93 38.3% 23 9.5% 1 0.4% 243 

計 255 48.2% 224 42.3% 47 8.9% 3 0.6% 529 
 

 

  

56.1 

54.9 

67.6 

38.1 

56.7 

33.6 

48.2 

30.9 

34.0 

25.9 

49.2 

32.0 

48.8 

42.3 

7.6 

9.1 

4.8 

10.2 

9.5 

13.5 

8.9 

5.4 

2.0 

1.7 

2.6 

1.7 

4.2 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

あてはまる どちらかというと あてはまる どちらかというと あてはまらない あてはまらない
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(13)-⑦ あなたが考えていることなら、だいたいわかっていると思う。(１つ選ぶ) 小２(6)-⑩ 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 98 39.7% 102 41.3% 33 13.4% 14 5.7% 247 

女 107 42.0% 86 33.7% 40 15.7% 22 8.6% 255 

計 205 40.8% 188 37.5% 73 14.5% 36 7.2% 502 

小 5 

男 122 46.2% 94 35.6% 37 14.0% 11 4.2% 264 

女 111 42.7% 96 36.9% 42 16.2% 11 4.2% 260 

計 233 44.5% 190 36.3% 79 15.1% 22 4.2% 524 

中 2 

男 72 28.2% 116 45.5% 45 17.6% 22 8.6% 255 

女 77 29.5% 100 38.3% 61 23.4% 23 8.8% 261 

計 149 28.9% 216 41.9% 106 20.5% 45 8.7% 516 

高 2 

男 52 18.2% 138 48.3% 78 27.3% 18 6.3% 286 

女 55 22.6% 106 43.6% 59 24.3% 23 9.5% 243 

計 107 20.2% 244 46.1% 137 25.9% 41 7.8% 529 
 

 

  

40.8 

44.5 

28.9 

20.2 

37.5 

36.3 

41.9 

46.1 

14.5 

15.1 

20.5 

25.9 

7.2 

4.2 

8.7 

7.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

小５

中２

高２

あてはまる どちらかというと あてはまる どちらかというと あてはまらない あてはまらない
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(21) あなたは、家の人と主にどんな話をしますか。(あてはまるものをすべて選ぶ) 小２(14) （１つか２つ選ぶ） 

  
1 2 3 4 5 6 7 8 

  
勉強や進路

のこと 

部活動やスポ

ーツ少年団、

サークル活動

のこと 

塾や習い事

のこと 

学校の行事

のこと 
友達のこと 

学校の先輩

や後輩のこと 
先生のこと 家族のこと 

小 5 

男 59 22.7% 112 43.1% 47 18.1% 100 38.5% 116 44.6% 13 5.0% 30 11.5% 28 10.8% 

女 74 27.9% 76 28.7% 81 30.6% 135 50.9% 153 57.7% 12 4.5% 52 19.6% 39 14.7% 

計 133 25.3% 188 35.8% 128 24.4% 235 44.8% 269 51.2% 25 4.8% 82 15.6% 67 12.8% 

中 2 

男 113 44.3% 153 60.0% 58 22.7% 100 39.2% 83 32.5% 31 12.2% 32 12.5% 24 9.4% 

女 119 45.6% 158 60.5% 73 28.0% 137 52.5% 158 60.5% 94 36.0% 74 28.4% 41 15.7% 

計 232 45.0% 311 60.3% 131 25.4% 237 45.9% 241 46.7% 125 24.2% 106 20.5% 65 12.6% 

高 2 

男 153 53.1% 112 38.9% 31 10.8% 94 32.6% 82 28.5% 33 11.5% 40 13.9% 29 10.1% 

女 148 60.7% 96 39.3% 20 8.2% 126 51.6% 149 61.1% 52 21.3% 54 22.1% 62 25.4% 

計 301 56.6% 208 39.1% 51 9.6% 220 41.4% 231 43.4% 85 16.0% 94 17.7% 91 17.1% 
                  

  
9 10 11 12 13 14 15 

回答 

者数   
近所や地域

のこと 

テレビやラジオ

の番組のこと 
政治や社会

のできごと 

遊びや趣味

のこと 

読んだ本のこ

と 
その他 

ほとんど話を 

しない 

小 5 

男 7 2.7% 67 25.8% 19 7.3% 86 33.1% 37 14.2% 53 20.4% 23 8.8% 260 

女 15 5.7% 81 30.6% 14 5.3% 89 33.6% 53 20.0% 60 22.6% 4 1.5% 265 

計 22 4.2% 148 28.2% 33 6.3% 175 33.3% 90 17.1% 113 21.5% 27 5.1% 525 

中 2 

男 11 4.3% 58 22.7% 19 7.5% 58 22.7% 13 5.1% 27 10.6% 24 9.4% 255 

女 12 4.6% 101 38.7% 19 7.3% 64 24.5% 27 10.3% 34 13.0% 19 7.3% 261 

計 23 4.5% 159 30.8% 38 7.4% 122 23.6% 40 7.8% 61 11.8% 43 8.3% 516 

高 2 

男 23 8.0% 71 24.7% 37 12.8% 69 24.0% 12 4.2% 34 11.8% 32 11.1% 288 

女 21 8.6% 83 34.0% 27 11.1% 85 34.8% 12 4.9% 37 15.2% 7 2.9% 244 

計 44 8.3% 154 28.9% 64 12.0% 154 28.9% 24 4.5% 71 13.3% 39 7.3% 532 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0 20 40 60 80

勉強や進路のこと

部活動やスポーツ少年団、…

塾や習い事のこと

学校の行事のこと

友達のこと

学校の先輩や後輩のこと

先生のこと

家族のこと

近所や地域のこと

テレビやラジオの番組のこと

政治や社会のできごと

遊びや趣味のこと

読んだ本のこと

その他

ほとんど話をしない

小５H15
H20
H25 0 20 40 60 80

中２
0 20 40 60 80

高２
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小２(14)  あなたは、かぞくと いつも どんなはなしを することが おおいですか。(１つ か ２つ えらぶ) 

  
1 2 3 4 5 6 

  勉強のこと 学校のこと 友だちのこと 先生のこと かぞくのこと 近所のこと 

小 2 

男 38 15.5% 69 28.2% 55 22.4% 5 2.0% 18 7.3% 5 2.0% 

女 44 17.5% 102 40.5% 68 27.0% 12 4.8% 18 7.1% 13 5.2% 

計 82 16.5% 171 34.3% 123 24.7% 17 3.4% 36 7.2% 18 3.6% 
 

 

  
7 8 9 10 11 12 

回答 

者数   テレビのこと あそびのこと 読んだ本のこと 
スポーツやなら

いごとのこと 
そのほかのこと 

ほとんど話を 

しない 

小 2 

男 35 14.3% 54 22.0% 5 2.0% 66 26.9% 35 14.3% 16 6.5% 245 

女 30 11.9% 43 17.1% 16 6.3% 48 19.0% 30 11.9% 13 5.2% 252 

計 65 13.1% 97 19.5% 21 4.2% 114 22.9% 65 13.1% 29 5.8% 498 
 

 

  

0 20 40 60 80

勉強のこと

学校のこと

友だちのこと

先生のこと

かぞくのこと

近所のこと

テレビのこと

あそびのこと

読んだ本のこと

スポーツやならいごとのこと

そのほかのこと

ほとんど話をしない

小２H15

H20

H25
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７ 規範行動、家の人への態度、悩み等の状況について 

 

(12)-① あなたは、先生や大人の人が見ていないところでも、学校や社会の決まりや約束を守っていますか。(１つ

選ぶ)  小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   守っている 
どちらかというと

守っている 

どちらかというと

守っていない 
守っていない 

小 5 

男 66 25.0% 170 64.4% 24 9.1% 4 1.5% 264 

女 105 40.4% 138 53.1% 16 6.2% 1 0.4% 260 

計 171 32.6% 308 58.8% 40 7.6% 5 1.0% 524 

中 2 

男 77 30.2% 135 52.9% 39 15.3% 4 1.6% 255 

女 111 42.5% 135 51.7% 15 5.7% 0 0.0% 261 

計 188 36.4% 270 52.3% 54 10.5% 4 0.8% 516 

高 2 

男 89 31.1% 153 53.5% 36 12.6% 8 2.8% 286 

女 67 27.6% 146 60.1% 24 9.9% 6 2.5% 243 

計 156 29.5% 299 56.5% 60 11.3% 14 2.6% 529 
 

 

  

25.6 

32.6 

27.0 

36.4 

16.9 

29.5 

55.5 

58.8 

57.9 

52.3 

61.3 

56.5 

16.7 

7.6 

12.5 

10.5 

15.2 

11.3 

2.3 

1.0 

2.6 

0.8 

6.7 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

守っている どちらかというと 守っている どちらかというと 守っていない 守っていない
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(16) あなたは、家での決まりや約束を守っていますか。(１つ選ぶ)  小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   守ることが多い 
家の人に言われ

て守ることが多い 

守っていない 

ことが多い 

決まりや 

約束はない 

小 5 

男 86 32.6% 131 49.6% 23 8.7% 24 9.1% 264 

女 102 39.2% 117 45.0% 14 5.4% 27 10.4% 260 

計 188 35.9% 248 47.3% 37 7.1% 51 9.7% 524 

中 2 

男 82 32.3% 103 40.6% 20 7.9% 49 19.3% 254 

女 91 34.9% 112 42.9% 8 3.1% 50 19.2% 261 

計 173 33.6% 215 41.7% 28 5.4% 99 19.2% 515 

高 2 

男 105 36.7% 93 32.5% 23 8.0% 65 22.7% 286 

女 82 33.7% 90 37.0% 11 4.5% 60 24.7% 243 

計 187 35.3% 183 34.6% 34 6.4% 125 23.6% 529 
 

 

  

34.1 

35.9 

26.3 

33.6 

24.3 

35.3 

28.0 

47.3 

25.0 

41.7 

18.1 

34.6 

22.8 

7.1 

18.3 

5.4 

15.9 

6.4 

15.1 

9.7 

30.4 

19.2 

41.8 

23.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

自分から守ることが多い 家の人に言われて守ることが多い

守っていないことが多い 決まりや約束はない
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(12)-② あなたは、ふだんの生活の仕方や習慣について、家族から注意されたり、意見されたりすることが

ありますか。(１つ選ぶ) 小２(6)-① 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   よくある ときどきある ほとんどない まったくない 

小 2 

男 54 22.0% 83 33.7% 75 30.5% 34 13.8% 246 

女 41 16.0% 89 34.8% 83 32.4% 43 16.8% 256 

計 95 18.9% 172 34.3% 158 31.5% 77 15.3% 502 

小 5 

男 59 22.4% 127 48.3% 63 24.0% 14 5.3% 263 

女 62 23.8% 120 46.2% 61 23.5% 17 6.5% 260 

計 121 23.1% 247 47.2% 124 23.7% 31 5.9% 523 

中 2 

男 78 30.6% 106 41.6% 47 18.4% 24 9.4% 255 

女 70 26.8% 110 42.1% 64 24.5% 17 6.5% 261 

計 148 28.7% 216 41.9% 111 21.5% 41 7.9% 516 

高 2 

男 50 17.5% 119 41.6% 78 27.3% 39 13.6% 286 

女 54 22.2% 96 39.5% 66 27.2% 27 11.1% 243 

計 104 19.7% 215 40.6% 144 27.2% 66 12.5% 529 
 

 

  

22.0 

24.3 

18.9 

25.4 

23.1 

23.1 

27.8 

22.5 

28.7 

24.9 

20.6 

19.7 

50.5 

48.3 

34.3 

57.7 

51.5 

47.2 

55.0 

54.7 

41.9 

47.5 

47.3 

40.6 

19.8 

18.6 

31.5 

14.7 

21.5 

23.7 

12.9 

16.3 

21.5 

19.8 

22.3 

27.2 

7.7 

8.9 

15.3 

2.2 

3.9 

5.9 

4.4 

6.5 

7.9 

7.8 

9.8 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H15

H20

H25

小５

H15

H20

H25

中２

H15

H20

H25

高２

H15

H20

H25

よくある ときどきある ほとんどない まったくない
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(14) あなたは、保護者から注意されたり、意見されたりしたとき、どう感じることが多いですか。(１つ選ぶ)  

小２なし 

  
1 2 

回答 

者数   
そのとおりだ 

と思うことが多い 

納得いかない 

ことが多い 

小 5 

男 181 69.9% 78 30.1% 259  

女 162 63.0% 95 37.0% 257  

計 343 66.5% 173 33.5% 516  

中 2 

男 138 55.2% 112 44.8% 250  

女 155 59.4% 106 40.6% 261  

計 293 57.3% 218 42.7% 511  

高 2 

男 166 58.7% 117 41.3% 283  

女 153 63.2% 89 36.8% 242  

計 319 60.8% 206 39.2% 525  
 

 

  

67.9 

74.3 

66.5 

51.4 

60.2 

57.3 

57.4 

66.2 

60.8 

32.1 

25.7 

33.5 

48.6 

39.8 

42.7 

42.6 

33.8 

39.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５

H15

H20

H25

中２

H15

H20

H25

高２

H15

H20

H25

そのとおりだと思うことが多い 納得いかないことが多い
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(15) あなたは、保護者から注意されたり、意見されたりしたとき、どのような態度をとることが多いですか。 

(１つ選ぶ) 小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   
言い返す 

ことが多い 

無視して話を聞か

ないことが多い 

だまってしまう 

ことが多い 

すなおに返事を 

することが多い 

小 5 

男 66 25.1% 96 36.5% 12 4.60% 89 33.8% 263 

女 84 32.3% 81 31.2% 11 4.20% 84 32.3% 260 

計 150 28.7% 177 33.8% 23 4.40% 173 33.1% 523 

中 2 

男 150 28.7% 29 11.4% 68 26.8% 76 29.9% 254 

女 81 31.9% 31 11.9% 80 30.7% 67 25.7% 261 

計 83 31.8% 60 11.7% 148 28.7% 143 27.8% 515 

高 2 

男 164 31.8% 48 16.8% 48 16.8% 107 37.4% 286 

女 83 29.0% 36 14.8% 72 29.6% 64 26.3% 243 

計 71 29.2% 84 15.9% 120 22.7% 171 32.3% 529 
 

 

 

  

30.9 

29.9 

28.7 

47.3 

41.4 

31.8 

44.0 

40.2 

29.1 

4.6 

6.1 

4.4 

13.6 

14.7 

11.7 

14.4 

16.7 

15.9 

28.2 

29.6 

33.8 

17.3 

20.6 

28.7 

14.8 

14.3 

22.7 

36.3 

34.4 

33.1 

21.8 

23.4 

27.8 

26.8 

28.8 

32.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５

H15

H20

H25

中２

H15

H20

H25

高２

H15

H20

H25

言い返すことが多い 無視して話を聞かないことが多い

だまってしまうことが多い すなおに返事をすることが多い
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(22) あなたの悩みや心配ごとは主にどんなことですか。(あてはまるものをすべて選ぶ) 小２なし 

  
1 2 3 4 5 6 

  とくにない 
勉強や進路

のこと 
友達のこと 

学校の先輩

や 

後輩のこと 

先生のこと 家族のこと 

小 5 

男 113 43.5% 77 29.6% 34 13.1% 5 1.9% 5 1.9% 18 6.9% 

女 67 25.3% 90 34.0% 87 32.8% 10 3.8% 15 5.7% 27 10.2% 

計 180 34.3% 167 31.8% 121 23.0% 15 2.9% 20 3.8% 45 8.6% 

中 2 

男 85 33.3% 147 57.6% 25 9.8% 15 5.9% 11 4.3% 16 6.3% 

女 32 12.3% 186 71.3% 101 38.7% 42 16.1% 31 11.9% 29 11.1% 

計 117 22.7% 333 64.5% 126 24.4% 57 11.0% 42 8.1% 45 8.7% 

高 2 

男 70 24.3% 192 66.7% 30 10.4% 9 3.1% 10 3.5% 14 4.9% 

女 19 7.8% 201 82.4% 63 25.8% 14 5.7% 6 2.5% 25 10.2% 

計 89 16.7% 393 73.9% 93 17.5% 23 4.3% 16 3.0% 39 7.3% 
  

  
7 8 9 10 11 

回答 

者数   
自分の性格

のこと 

自分の健康

のこと 

自分の顔や 

スタイルのこ

と 

異性のこと その他 

小 5 

男 39 15.0% 51 19.6% 14 5.4% 9 3.5% 24 9.2% 260 

女 62 23.4% 45 17.0% 49 18.5% 17 6.4% 35 13.2% 265 

計 101 19.2% 96 18.3% 63 12.0% 26 5.0% 59 11.2% 525 

中 2 

男 44 17.3% 27 10.6% 18 7.1% 11 4.3% 20 7.8% 255 

女 87 33.3% 23 8.8% 70 26.8% 20 7.7% 23 8.8% 261 

計 131 25.4% 50 9.7% 88 17.1% 31 6.0% 43 8.3% 516 

高 2 

男 47 16.3% 25 8.7% 33 11.5% 22 7.6% 22 7.6% 288 

女 68 27.9% 27 11.1% 80 32.8% 23 9.4% 16 6.6% 244 

計 115 21.6% 52 9.8% 113 21.2% 45 8.5% 38 7.1% 532 
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(23) あなたは今、困ったことや心配なことがあるとき、主にだれに相談しますか。 

(あてはまるものをすべて選ぶ)  小２なし 

※H25の質問の方法は、H15,H20の質問と多少異なる。 

  
1 2 3 4 5 6 7  

  父 母 兄弟や姉妹 祖父母 その他の家族 友達 学校の先輩  

小 5 

男 106 40.8% 195 75.0% 38 14.6% 40 15.4% 6 2.3% 81 31.2% 3 1.2%  

女 66 24.9% 201 75.8% 52 19.6% 45 17.0% 9 3.4% 136 51.3% 6 2.3%  

計 172 32.8% 396 75.4% 90 17.1% 85 16.2% 15 2.9% 217 41.3% 9 1.7%  

中 2 

男 53 20.8% 112 43.9% 31 12.2% 20 7.8% 4 1.6% 138 54.1% 10 3.9%  

女 30 11.5% 161 61.7% 40 15.3% 19 7.3% 8 3.1% 196 75.1% 26 10.0%  

計 83 16.1% 273 52.9% 71 13.8% 39 7.6% 12 2.3% 334 64.7% 36 7.0%  

高 2 

男 77 26.7% 122 42.4% 21 7.3% 11 3.8% 4 1.4% 156 54.2% 15 5.2%  

女 41 16.8% 130 53.3% 33 13.5% 14 5.7% 6 2.5% 190 77.9% 12 4.9%  

計 118 22.2% 252 47.4% 54 10.2% 25 4.7% 10 1.9% 346 65.0% 27 5.1%  
                 

  
8 9 10 11 12 13 14 

回答 

者数   担任の先生 保健室の先生 部活動の先生 
その他の学校

の先生 
塾の先生 その他の人 

 誰にも 

相談しない 

小 5 

男 41 15.8% 5 1.9% 3 1.2% 3 1.2% 3 1.2% 5 1.9% 32 12.3% 260 

女 33 12.5% 17 6.4% 3 1.1% 1 0.4% 7 2.6% 12 4.5% 19 7.2% 265 

計 74 14.1% 22 4.2% 6 1.1% 4 0.8% 10 1.9% 17 3.2% 51 9.7% 525 

中 2 

男 13 5.1% 1 0.4% 15 5.9% 3 1.2% 9 3.5% 3 1.2% 56 22.0% 255 

女 22 8.4% 10 3.8% 11 4.2% 6 2.3% 6 2.3% 17 6.5% 26 10.0% 261 

計 35 6.8% 11 2.1% 26 5.0% 9 1.7% 15 2.9% 20 3.9% 82 15.9% 516 

高 2 

男 26 9.0% 3 1.0% 10 3.5% 8 2.8% 11 3.8% 14 4.9% 58 20.1% 288 

女 24 9.8% 4 1.6% 7 2.9% 3 1.2% 6 2.5% 17 7.0% 20 8.2% 244 

計 50 9.4% 7 1.3% 17 3.2% 11 2.1% 17 3.2% 31 5.8% 78 14.7% 532 
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(19) あなたは、けが、病気、相談などで、学校の保健室をどれくらい利用していますか。 

(１つ選ぶ) 小２(12) 

  
1 2 3 4 5 6 

回答 

者数   週に２回以上 週に１回くらい 月に２回くらい 月に１回くらい 
月に１回より 

少ない 

利用したことが 

ない 

小 2 

男 25 10.2% 41 16.7% 31 12.6% 30 12.2% 80 32.5% 39 15.9% 246  

女 36 14.2% 48 18.9% 18 7.1% 42 16.5% 75 29.5% 35 13.8% 254  

計 61 12.2% 89 17.8% 49 9.8% 72 14.4% 155 31.0% 74 14.8% 500  

小 5 

男 9 3.4% 19 7.2% 39 14.8% 38 14.4% 140 53.0% 19 7.2% 264  

女 11 4.2% 21 8.1% 34 13.1% 37 14.3% 133 51.4% 23 8.9% 259  

計 20 3.8% 40 7.6% 73 14.0% 75 14.3% 273 52.2% 42 8.0% 523  

中 2 

男 1 0.4% 3 1.2% 12 4.7% 14 5.5% 135 53.1% 89 35.0% 254  

女 8 3.1% 4 1.5% 19 7.3% 16 6.1% 149 57.1% 65 24.9% 261  

計 9 1.7% 7 1.4% 31 6.0% 30 5.8% 284 55.1% 154 29.9% 515  

高 2 

男 5 1.7% 1 0.3% 9 3.1% 12 4.2% 106 36.9% 154 53.7% 287  

女 3 1.2% 4 1.6% 9 3.7% 15 6.1% 122 50.0% 91 37.3% 244  

計 8 1.5% 5 0.9% 18 3.4% 27 5.1% 228 42.9% 245 46.1% 531  
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利用したことがない 月に１回より少ない 月に１回くらい

月に２回くらい 週に１回くらい 週に２回以上
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８ 自己有用感に関連することについて 
 

(38)-① 私にはよいところがあると思う 小２(26)-① 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 111 44.9% 93 37.7% 28 11.3% 15 6.1% 247 

女 95 37.1% 98 38.3% 45 17.6% 18 7.0% 256 

計 206 41.0% 191 38.0% 73 14.5% 33 6.6% 503 

小 5 

男 84 31.9% 109 41.4% 60 22.8% 10 3.8% 263 

女 72 27.7% 132 50.8% 47 18.1% 9 3.5% 260 

計 156 29.8% 241 46.1% 107 20.5% 19 3.6% 523 

中 2 

男 65 25.5% 120 47.1% 54 21.2% 16 6.3% 255 

女 68 26.1% 118 45.2% 61 23.4% 14 5.4% 261 

計 133 25.8% 238 46.1% 115 22.3% 30 5.8% 516 

高 2 

男 63 22.1% 154 54.0% 53 18.6% 15 5.3% 285 

女 50 20.6% 117 48.1% 60 24.7% 16 6.6% 243 

計 113 21.4% 271 51.3% 113 21.4% 31 5.9% 528 
 

 

  

37.9 
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あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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(38)-⑫ ｢やればできる｣と思う 小２(26)-⑦ 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 174 71.0% 45 18.4% 16 6.5% 10 4.1% 245 

女 167 65.7% 57 22.4% 17 6.7% 13 5.1% 254 

計 341 68.3% 102 20.4% 33 6.6% 23 4.6% 499 

小 5 

男 137 52.1% 77 29.3% 41 15.6% 8 3.0% 263 

女 138 53.1% 73 28.1% 38 14.6% 11 4.2% 260 

計 275 52.6% 150 28.7% 79 15.1% 19 3.6% 523 

中 2 

男 102 40.2% 76 29.9% 50 19.7% 26 10.2% 254 

女 97 37.2% 95 36.4% 56 21.5% 13 5.0% 261 

計 199 38.6% 171 33.2% 106 20.6% 39 7.6% 515 

高 2 

男 89 31.1% 123 43.0% 66 23.1% 8 2.8% 286 

女 102 41.8% 98 40.2% 35 14.3% 9 3.7% 244 

計 191 36.0% 221 41.7% 101 19.1% 17 3.2% 530 
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中２
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H25
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H25

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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(38)-㉒ わたしは、だれかの役に立っていると思う  小２(26)-⑪ 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 70 28.8% 81 33.3% 50 20.6% 42 17.3% 243 

女 54 21.1% 80 31.3% 74 28.9% 48 18.8% 256 

計 124 24.8% 161 32.3% 124 24.8% 90 18.0% 499 

小 5 

男 51 19.4% 117 44.5% 74 28.1% 21 8.0% 263 

女 51 19.6% 111 42.7% 82 31.5% 16 6.2% 260 

計 102 19.5% 228 43.6% 156 29.8% 37 7.1% 523 

中 2 

男 40 15.7% 114 44.7% 74 29.0% 27 10.6% 255 

女 39 14.9% 105 40.2% 96 36.8% 21 8.0% 261 

計 79 15.3% 219 42.4% 170 32.9% 48 9.3% 516 

高 2 

男 35 12.2% 119 41.6% 111 38.8% 21 7.3% 286 

女 28 11.5% 99 40.6% 99 40.6% 18 7.4% 244 

計 63 11.9% 218 41.1% 210 39.6% 39 7.4% 530 
 

 

  

24.8 

19.5 

15.3 

11.9 
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小５
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高２

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない



(子)- 73 

 

(38)-㉓ ものごとを最後までやりとげてうれしかったことがある  小２(26)-⑫ 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 162 66.1% 57 23.3% 11 4.5% 15 6.1% 245 

女 160 62.5% 60 23.4% 24 9.4% 12 4.7% 256 

計 322 64.3% 117 23.4% 35 7.0% 27 5.4% 501 

小 5 

男 174 66.2% 60 22.8% 22 8.4% 7 2.7% 263 

女 190 73.4% 54 20.8% 12 4.6% 3 1.2% 259 

計 364 69.7% 114 21.8% 34 6.5% 10 1.9% 522 

中 2 

男 161 63.4% 64 25.2% 22 8.7% 7 2.8% 254 

女 172 66.2% 55 21.2% 26 10.0% 7 2.7% 260 

計 333 64.8% 119 23.2% 48 9.3% 14 2.7% 514 

高 2 

男 157 54.9% 104 36.4% 21 7.3% 4 1.4% 286 

女 150 61.7% 73 30.0% 16 6.6% 4 1.6% 243 

計 307 58.0% 177 33.5% 37 7.0% 8 1.5% 529 
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(子)- 74 

 

(38)-⑥ 私はイライラしていることが多い 小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 5 

男 36 13.7% 55 20.9% 107 40.7% 65 24.7% 263 

女 30 11.6% 54 20.8% 104 40.2% 71 27.4% 259 

計 66 12.6% 109 20.9% 211 40.4% 136 26.1% 522 

中 2 

男 27 10.6% 52 20.4% 118 46.3% 58 22.7% 255 

女 31 11.9% 71 27.2% 104 39.8% 55 21.1% 261 

計 58 11.2% 123 23.8% 222 43.0% 113 21.9% 516 

高 2 

男 29 10.1% 69 24.1% 125 43.7% 63 22.0% 286 

女 18 7.4% 69 28.3% 108 44.3% 49 20.1% 244 

計 47 8.9% 138 26.0% 233 44.0% 112 21.1% 530 
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(38)-⑭ だれも私を大切にしてくれないと思う。 小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 5 

男 12 4.6% 21 8.0% 82 31.4% 146 55.9% 261 

女 17 6.6% 26 10.1% 80 31.1% 134 52.1% 257 

計 29 5.6% 47 9.1% 162 31.3% 280 54.1% 518 

中 2 

男 5 2.0% 32 12.5% 95 37.3% 123 48.2% 255 

女 8 3.1% 34 13.0% 99 37.9% 120 46.0% 261 

計 13 2.5% 66 12.8% 194 37.6% 243 47.1% 516 

高 2 

男 8 2.8% 31 10.8% 142 49.7% 105 36.7% 286 

女 11 4.5% 18 7.4% 92 37.7% 123 50.4% 244 

計 19 3.6% 49 9.2% 234 44.2% 228 43.0% 530 
 

 

  

5.0 

5.6 

3.7 

2.5 

3.4 

3.6 

11.1 

9.1 

12.7 

12.8 

16.6 

9.2 

28.4 

31.3 

40.9 

37.6 

44.6 

44.2 

55.5 

54.1 

42.7 

47.1 

35.4 

43.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない



(子)- 76 

 

(38)-⑯ 周りの人が自分のことをどう思っているか気になる  小２(26)-⑨ 

  H20  私は人の目が気になる 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 109 44.3% 46 18.7% 33 13.4% 58 23.6% 246 

女 122 47.8% 43 16.9% 46 18.0% 44 17.3% 255 

計 231 46.1% 89 17.8% 79 15.8% 10 20.4% 501 

小 5 

男 87 33.2% 62 23.7% 74 28.2% 39 14.9% 262 

女 121 46.7% 59 22.8% 51 19.7% 28 10.8% 259 

計 208 39.9% 121 23.2% 125 24.0% 67 12.9% 521 

中 2 

男 87 34.3% 71 28.0% 63 24.8% 33 13.0% 254 

女 122 46.9% 87 33.5% 28 10.8% 23 8.8% 260 

計 209 40.7% 158 30.7% 91 17.7% 56 10.9% 514 

高 2 

男 85 29.7% 124 43.4% 64 22.4% 13 4.5% 286 

女 92 37.7% 91 37.3% 46 18.9% 15 6.1% 244 

計 177 33.4% 215 40.6% 110 20.8% 28 5.3% 530 
 

 

  

46.1 

16.6 

39.9 

23.0 

40.7 

30.1 

33.4 

17.8 

19.0 

23.2 

32.3 

30.7 

41.7 

40.6 

15.8 

26.1 

24.0 

25.9 

17.7 

19.6 

20.8 

20.4 

38.3 

12.9 

18.9 

10.9 

8.6 

5.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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(38)-⑱ みんな私をきらっていると思う  小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 5 

男 14 5.4% 23 8.8% 89 34.2% 134 51.5% 260 

女 16 6.2% 35 13.6% 110 42.6% 97 37.6% 258 

計 30 5.8% 58 11.2% 199 38.4% 231 44.6% 518 

中 2 

男 11 4.3% 37 14.6% 129 51.0% 76 30.0% 253 

女 15 5.8% 50 19.2% 132 50.8% 63 24.2% 260 

計 26 5.1% 87 17.0% 261 50.9% 139 27.1% 513 

高 2 

男 12 4.2% 29 10.1% 164 57.3% 81 28.3% 286 

女 5 2.0% 32 13.1% 130 53.3% 77 31.6% 244 

計 17 3.2% 61 11.5% 294 55.5% 158 29.8% 530 
 

 

  

5.2 

5.8 

4.9 

5.1 

5.5 

3.2 

13.3 

11.2 

15.4 

17.0 

19.6 

11.5 

38.6 

38.4 

46.3 

50.9 

50.9 

55.5 

42.9 

44.6 

33.5 

27.1 

24.0 

29.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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(38)-⑩ よく、おなかや頭がいたくなる 小２(26)-⑥ 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 39 15.9% 36 14.6% 51 20.7% 120 48.8% 246 

女 55 22.0% 54 21.6% 51 20.4% 90 36.0% 250 

計 94 19.0% 90 18.1% 102 20.6% 210 42.3% 496 

小 5 

男 35 13.4% 36 13.7% 80 30.5% 111 42.4% 262 

女 54 20.8% 46 17.8% 72 27.8% 87 33.6% 259 

計 89 17.1% 82 15.7% 152 29.2% 198 38.0% 521 

中 2 

男 39 15.3% 50 19.6% 69 27.1% 97 38.0% 255 

女 62 23.8% 61 23.4% 60 23.0% 78 29.9% 261 

計 101 19.6% 111 21.5% 129 25.0% 175 33.9% 516 

高 2 

男 42 14.7% 76 26.6% 69 24.1% 99 34.6% 286 

女 52 21.3% 38 15.6% 68 27.9% 86 35.2% 244 

計 94 17.7% 114 21.5% 137 25.8% 185 34.9% 530 
 

 

  

21.7 

19.0 

14.4 

17.1 

15.2 

19.6 

20.1 

17.7 

19.1 

18.1 

19.3 

15.7 

23.6 

21.5 

26.1 

21.5 

25.4 

20.6 

26.9 

29.2 

26.9 

25.0 

26.4 

25.8 

33.7 

42.3 

39.3 

38.0 

34.3 

33.9 

27.3 

34.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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(38)-⑲ よく吐き気がしたり気持ち悪くなったりする  小２(26)-⑩ よく、気もちわるくなる  

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 23 9.5% 26 10.7% 56 23.1% 137 56.6% 242 

女 41 16.3% 43 17.1% 54 21.4% 114 45.2% 252 

計 64 13.0% 69 14.0% 110 22.3% 251 50.8% 494 

小 5 

男 11 4.2% 15 5.7% 56 21.4% 180 68.7% 262 

女 12 4.6% 26 10.0% 50 19.3% 171 66.0% 259 

計 23 4.4% 41 7.9% 106 20.3% 351 67.4% 521 

中 2 

男 12 4.7% 19 7.5% 52 20.4% 172 67.5% 255 

女 8 3.1% 23 8.8% 66 25.4% 163 62.7% 260 

計 20 3.9% 42 8.2% 118 22.9% 335 65.0% 515 

高 2 

男 11 3.8% 23 8.0% 82 28.7% 170 59.4% 286 

女 8 3.3% 24 9.9% 43 17.7% 168 69.1% 243 

計 19 3.6% 47 8.9% 125 23.6% 338 63.9% 529 
 

 

  

16.3 

13.0 

5.3 

4.4 

4.3 

3.9 

5.4 

3.6 

14.4 

14.0 

10.4 

7.9 

7.8 

8.2 

11.6 

8.9 

23.5 

22.3 

17.9 

20.3 

22.0 

22.9 

26.8 

23.6 

45.9 

50.8 

66.4 

67.4 

66.0 

65.0 

56.2 

63.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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９ 規範意識に関することについて 

 

(38)-③ 私は乱暴な言葉や汚い言葉をつかってしまう 小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 5 

男 47 17.9% 110 41.8% 72 27.4% 34 12.9% 263 

女 30 11.7% 102 39.7% 85 33.1% 40 15.6% 257 

計 77 14.8% 212 40.8% 157 30.2% 74 14.2% 520 

中 2 

男 57 22.4% 121 47.5% 60 23.5% 17 6.7% 255 

女 53 20.4% 126 48.5% 68 26.2% 13 5.0% 260 

計 110 21.4% 247 48.0% 128 24.9% 30 5.8% 515 

高 2 

男 48 16.8% 132 46.2% 90 31.5% 16 5.6% 286 

女 52 21.3% 110 45.1% 67 27.5% 15 6.1% 244 

計 100 18.9% 242 45.7% 157 29.6% 31 5.8% 530 
 

 

  

26.8 

14.8 

29.8 

21.4 

30.1 

18.9 

41.1 

40.8 

47.3 

48.0 

44.0 

45.7 

22.6 

30.2 

19.5 

24.9 

20.9 

29.6 

9.5 

14.2 

3.5 

5.8 

5.0 

5.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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(38)-⑧ 約束をやぶってしまうことがよくある 小２(26)-⑤ 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 34 13.9% 51 20.8% 65 26.5% 95 38.8% 245 

女 19 7.5% 53 21.0% 80 31.7% 100 39.7% 252 

計 53 10.7% 104 20.9% 145 29.2% 195 39.2% 497 

小 5 

男 24 9.2% 66 25.2% 106 40.5% 66 25.2% 262 

女 16 6.2% 48 18.7% 122 47.5% 71 27.6% 257 

計 40 7.7% 114 22.0% 228 43.9% 137 26.4% 519 

中 2 

男 17 6.7% 62 24.3% 123 48.2% 53 20.8% 255 

女 8 3.1% 45 17.3% 125 48.1% 82 31.5% 260 

計 25 4.9% 107 20.8% 248 48.2% 135 26.2% 515 

高 2 

男 16 5.6% 80 28.0% 133 46.5% 57 19.9% 286 

女 6 2.5% 46 18.9% 139 57.0% 53 21.7% 244 

計 22 4.2% 126 23.8% 272 51.3% 110 20.8% 530 
 

 

  

14.5 

10.7 

6.3 

7.7 

7.0 

4.9 

6.8 

4.2 

21.5 

20.9 

22.2 

22.0 

21.6 

20.8 

25.0 

23.8 

30.4 

29.2 

44.4 

43.9 

47.2 

48.2 

45.3 

51.3 

33.6 

39.2 

27.1 

26.4 

24.2 

26.2 

22.9 

20.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H20

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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(38)-⑰ かっとなるとすぐに物をこわしてしまう  小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 5 

男 10 3.8% 27 10.3% 76 28.9% 150 57.0% 263 

女 10 3.9% 19 7.3% 51 19.7% 179 69.1% 259 

計 20 3.8% 46 8.8% 127 24.3% 329 63.0% 522 

中 2 

男 10 3.9% 29 11.4% 82 32.2% 134 52.5% 255 

女 8 3.1% 22 8.4% 61 23.4% 170 65.1% 261 

計 18 3.5% 51 9.9% 143 27.7% 304 58.9% 516 

高 2 

男 14 4.9% 32 11.2% 99 34.6% 141 49.3% 286 

女 1 0.4% 17 7.0% 60 24.7% 165 67.9% 243 

計 15 2.8% 49 9.3% 159 30.1% 306 57.8% 529 
 

 

  

4.6 

3.8 

6.7 

3.5 

6.1 

2.8 

6.4 

8.8 

12.0 

9.9 

14.0 

9.3 

24.9 

24.3 

25.0 

27.7 

29.4 

30.1 

64.1 

63.0 

56.3 

58.9 

50.5 

57.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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(38)-⑪ いじめはどんな理由があってもいけないことだと思う。 小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 5 

男 179 67.8% 49 18.6% 15 5.7% 21 8.0% 264 

女 200 77.8% 33 12.8% 11 4.3% 13 5.1% 257 

計 379 72.7% 82 15.7% 26 5.0% 34 6.5% 521 

中 2 

男 153 60.0% 66 25.9% 26 10.2% 10 3.9% 255 

女 188 72.3% 49 18.8% 10 3.8% 13 5.0% 260 

計 341 66.2% 115 22.3% 36 7.0% 23 4.5% 515 

高 2 

男 159 55.8% 92 32.3% 24 8.4% 10 3.5% 285 

女 158 64.8% 59 24.2% 14 5.7% 13 5.3% 244 

計 317 59.9% 151 28.5% 38 7.2% 23 4.3% 529 
 

 

  

72.7 

66.2 

59.9 

15.7 

22.3 

28.5 

5.0 

7.0 

7.2 

6.5 

4.5 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５

中２

高２

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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(38)-⑬ 友達が悪いことをしているときは注意する。 小２(26)-⑧ 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 105 42.9% 69 28.2% 40 16.3% 31 12.7% 245 

女 112 44.1% 75 29.5% 54 21.3% 13 5.1% 254 

計 217 43.5% 144 28.9% 94 18.8% 44 8.8% 499 

小 5 

男 62 23.5% 118 44.7% 67 25.4% 17 6.4% 264 

女 75 29.1% 110 42.6% 63 24.4% 10 3.9% 258 

計 137 26.2% 228 43.7% 130 24.9% 27 5.2% 522 

中 2 

男 36 14.2% 112 44.1% 82 32.3% 24 9.4% 254 

女 36 13.8% 105 40.2% 95 36.4% 25 9.6% 261 

計 72 14.0% 217 42.1% 177 34.4% 49 9.5% 515 

高 2 

男 29 10.1% 111 38.8% 124 43.4% 22 7.7% 286 

女 37 15.2% 102 41.8% 89 36.5% 16 6.6% 244 

計 66 12.5% 213 40.2% 213 40.2% 38 7.2% 530 
 

 

  

43.5 

26.2 

14.0 

12.5 

28.9 

43.7 

42.1 

40.2 

18.8 

24.9 

34.4 

40.2 

8.8 

5.2 

9.5 

7.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

小５

中２

高２

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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１０ 将来展望に関連することについて 

 

(38)-④ 私には将来の夢がある 小２(26)-② 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 181 73.9% 33 13.5% 12 4.9% 19 7.8% 245 

女 196 77.2% 28 11.0% 15 5.9% 15 5.9% 254 

計 377 75.6% 61 12.2% 27 5.4% 34 6.8% 499 

小 5 

男 168 64.4% 46 17.6% 33 12.6% 14 5.4% 261 

女 185 72.0% 39 15.2% 21 8.2% 12 4.7% 257 

計 353 68.1% 85 16.4% 54 10.4% 26 5.0% 518 

中 2 

男 103 40.6% 71 28.0% 48 18.9% 32 12.6% 254 

女 143 54.8% 45 17.2% 43 16.5% 30 11.5% 261 

計 246 47.8% 116 22.5% 91 17.7% 62 12.0% 515 

高 2 

男 102 35.7% 86 30.1% 59 20.6% 39 13.6% 286 

女 111 45.9% 64 26.4% 39 16.1% 28 11.6% 242 

計 213 40.3% 150 28.4% 98 18.6% 67 12.7% 528 
 

 

  

75.6 

63.4 

68.1 

44.1 

47.8 

38.4 

40.3 

12.2 

15.8 

16.4 

23.3 

22.5 

29.6 

28.4 

5.4 

9.3 

10.4 

19.0 

17.7 

20.1 

18.6 

6.8 

11.5 

5.0 

13.5 

12.0 

11.9 

12.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小２

H25

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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(38)-⑨ 私にはつきたい仕事がある  小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 5 

男 97 37.2% 62 23.8% 67 25.7% 35 13.4% 263 

女 129 49.8% 48 18.5% 53 20.5% 29 11.2% 259 

計 226 43.5% 110 21.2% 120 23.1% 64 12.3% 522 

中 2 

男 86 33.7% 65 25.5% 70 27.5% 34 13.3% 255 

女 118 45.4% 48 18.5% 56 21.5% 38 14.6% 261 

計 204 39.6% 113 21.9% 126 24.5% 72 14.0% 516 

高 2 

男 96 33.6% 92 32.2% 62 21.7% 36 12.6% 286 

女 109 44.7% 64 26.2% 49 20.1% 22 9.0% 244 

計 205 38.7% 156 29.4% 111 20.9% 58 10.9% 530 
 

 

  

37.5 

43.5 

34.8 

39.6 

37.1 

38.7 

18.5 

21.2 

23.8 

21.9 

28.0 

29.4 

19.3 

23.1 

22.9 

24.5 

20.7 

20.9 

24.7 

12.3 

18.6 

14.0 

14.2 

10.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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(38)-⑮ 今、興味を持って夢中になっていることがある 小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 5 

男 182 69.2% 44 16.7% 25 9.5% 12 4.6% 263 

女 168 64.9% 56 21.6% 26 10.0% 9 3.5% 259 

計 350 67.0% 100 19.2% 51 9.8% 21 4.0% 522 

中 2 

男 151 59.2% 59 23.1% 32 12.5% 13 5.1% 255 

女 144 55.4% 61 23.5% 37 14.2% 18 6.9% 260 

計 295 57.3% 120 23.3% 69 13.4% 31 6.0% 515 

高 2 

男 118 41.3% 107 37.4% 50 17.5% 11 3.8% 286 

女 104 42.6% 64 26.2% 53 21.7% 23 9.4% 244 

計 222 41.9% 171 32.3% 103 19.4% 34 6.4% 530 
 

 

  

60.0 

67.0 

56.7 

57.3 

43.6 

41.9 

23.2 

19.2 

22.6 

23.3 

27.8 

32.3 

10.8 

9.8 

13.7 

13.4 

18.9 

19.4 

6.0 

4.0 

7.0 

6.0 

9.7 

6.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５

H20

H25

中２

H20

H25

高２

H20

H25

あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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１１ 協同性に関連することについて 

 

(38)-②友達から誘われると断りたいのに断れない 小２(26)-④ 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 82 33.3% 36 14.6% 39 15.9% 89 36.2% 246 

女 83 32.5% 41 16.1% 33 12.9% 98 38.4% 255 

計 165 32.9% 77 15.4% 72 14.4% 187 37.3% 501 

小 5 

男 36 13.7% 64 24.4% 83 31.7% 79 30.2% 262 

女 49 18.9% 76 29.3% 74 28.6% 60 23.2% 259 

計 85 16.3% 140 26.9% 157 30.1% 139 26.7% 521 

中 2 

男 34 13.3% 66 25.9% 85 33.3% 70 27.5% 255 

女 51 19.5% 73 28.0% 90 34.5% 47 18.0% 261 

計 85 16.5% 139 26.9% 175 33.9% 117 22.7% 516 

高 2 

男 33 11.5% 91 31.8% 108 37.8% 54 18.9% 286 

女 28 11.5% 65 26.6% 93 38.1% 58 23.8% 244 

計 61 11.5% 156 29.4% 201 37.9% 112 21.1% 530 
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あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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(38)-⑤ 友達と一緒にいるより一人の方が楽しいと思う 小２(26)-③ 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 2 

男 37 15.2% 19 7.8% 30 12.3% 157 64.6% 243 

女 39 15.4% 29 11.4% 38 15.0% 148 58.3% 254 

計 76 15.3% 48 9.7% 68 13.7% 305 61.4% 497 

小 5 

男 34 13.0% 15 5.7% 64 24.4% 149 56.9% 262 

女 30 11.5% 30 11.5% 62 23.8% 138 53.1% 260 

計 64 12.3% 45 8.6% 126 24.1% 287 55.0% 522 

中 2 

男 29 11.4% 37 14.5% 84 32.9% 105 41.2% 255 

女 27 10.3% 48 18.4% 79 30.3% 107 41.0% 261 

計 56 10.9% 85 16.5% 163 31.6% 212 41.1% 516 

高 2 

男 14 4.9% 82 28.7% 125 43.7% 65 22.7% 286 

女 19 7.8% 59 24.2% 116 47.5% 50 20.5% 244 

計 33 6.2% 141 26.6% 241 45.5% 115 21.7% 530 
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あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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(38)-⑦ 意見や考えのちがう人とも、なごやかに話し合える。 小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 5 

男 64 24.3% 116 44.1% 70 26.6% 13 4.9% 263 

女 78 30.2% 99 38.4% 71 27.5% 10 3.9% 258 

計 142 27.3% 215 41.3% 141 27.1% 23 4.4% 521 

中 2 

男 57 22.4% 116 45.7% 66 26.0% 15 5.9% 254 

女 67 25.7% 120 46.0% 63 24.1% 11 4.2% 261 

計 124 24.1% 236 45.8% 129 25.0% 26 5.0% 515 

高 2 

男 62 21.7% 145 50.7% 71 24.8% 8 2.8% 286 

女 47 19.3% 126 51.6% 67 27.5% 4 1.6% 244 

計 109 20.6% 271 51.1% 138 26.0% 12 2.3% 530 
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あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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(38)-⑳ 信頼できる友達がいる   小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 5 

男 199 76.0% 41 15.6% 12 4.6% 10 3.8% 262 

女 183 71.2% 45 17.5% 18 7.0% 11 4.3% 257 

計 382 73.6% 86 16.6% 30 5.8% 21 4.0% 519 

中 2 

男 154 60.9% 77 30.4% 17 6.7% 5 2.0% 253 

女 164 62.8% 68 26.1% 21 8.0% 8 3.1% 261 

計 318 61.9% 145 28.2% 38 7.4% 13 2.5% 514 

高 2 

男 149 52.1% 113 39.5% 19 6.6% 5 1.7% 286 

女 146 59.8% 69 28.3% 25 10.2% 4 1.6% 244 

計 295 55.7% 182 34.3% 44 8.3% 9 1.7% 530 
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あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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(38)-㉑ あれこれアドバイスしてくれる人とつき合うことは、自分にとって大切なことだと思う  小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 5 

男 157 59.5% 74 28.0% 26 9.8% 7 2.7% 264 

女 157 60.4% 74 28.5% 25 9.6% 4 1.5% 260 

計 314 59.9% 148 28.2% 51 9.7% 11 2.1% 524 

中 2 

男 163 63.9% 67 26.3% 23 9.0% 2 0.8% 255 

女 174 66.7% 74 28.4% 10 3.8% 3 1.1% 261 

計 337 65.3% 141 27.3% 33 6.4% 5 1.0% 516 

高 2 

男 157 54.9% 114 39.9% 13 4.5% 2 0.7% 286 

女 166 68.0% 68 27.9% 9 3.7% 1 0.4% 244 

計 323 60.9% 182 34.3% 22 4.2% 3 0.6% 530 
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あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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(38)-㉔ 人の気持ちのわかる人間になりたいと思う  小２なし 

  
1 2 3 4 

回答 

者数   あてはまる 
どちらかというと

あてはまる 

どちらかというと

あてはまらない 
あてはまらない 

小 5 

男 173 65.5% 73 27.7% 13 4.9% 5 1.9% 264 

女 179 69.1% 67 25.9% 9 3.5% 4 1.5% 259 

計 352 67.3% 140 26.8% 22 4.2% 9 1.7% 523 

中 2 

男 160 62.7% 70 27.5% 21 8.2% 4 1.6% 255 

女 201 77.3% 44 16.9% 12 4.6% 3 1.2% 260 

計 361 70.1% 114 22.1% 33 6.4% 7 1.4% 515 

高 2 

男 170 59.6% 97 34.0% 14 4.9% 4 1.4% 285 

女 209 85.7% 30 12.3% 5 2.0% 0 0.0% 244 

計 379 71.6% 127 24.0% 19 3.6% 4 0.8% 529 
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あてはまる どちらかというとあてはまる どちらかというとあてはまらない あてはまらない
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